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PLA2019) =f(1) = -f(-1) = =(-1)*-1=

2. sk D.

3
x =1

- D [ Hf(x+2) = -f(x), Bf(x+4) =

-flx+2) = fx), BDeR B JH 302 4, W
f(5.5) = f(1.5) = -1, (-1) =1, W
SU(5.5)) =1, f(f(4.5)) =f(f(0.5)) =f( -1)
=1, f(3.5) =f(-0.5) =1, f(6) =f(2) = -1,
fifik D.

FrLf(x +6) =
=f(x+3) =f(x), Frlif(x) KR 6, FrLd
£(2019) =£(3), Xf(3) = -f(0) = -2, frLk
£(2019) = -2. ik D.

HAx) =
S(x=3), RERBJHWIN 3, FrLIAL) +/(2) +
f(3) + -+ + f(2018) =672 x [f(1) +f(2) +
ST+ (1) +£(2), WAL =f(-2) =1,
f(2) =f(-1) =0, f(3) =/(0) =1, ALK,
Bf(1) +f(2) +f(3) + - + f(2018) = 672 x
A1) +A(2) +£(3) ] +f(1) +f(2) =1345. i
¥ D.

(2 +2) =
=f(x), Wf(x+4) = -fx+2) =f(x), HCKEL
SCO R A 4, Wf5) =f(1) =a® -2a -4,
My ok B f(x) S E SCAE ROE AT BRI RR,
FO-1)>1, B < =1. Fflld® -2a-4<
-1, ff#fS -1 <a <3 JTLLSEE o BIRMETEE
(-1, 3). #HukA.

- B[R] B (x) (x e R) AN T(T>0),

B2 «* =0, FFLLeRBE SCRAE /N, #(27)
ARFEWIEE. HAEO, T) L8, 0 <’ <

T, #1530 <x < /T, ##E (0, JT) E#MA #

aqq 698274639



10.

11.

% B.

B[] B Af(x) R R B EE, H¥E
flx+4) = —f(x), BrEAf(x) 2 LA 8 2 & 1 # o
B, BrBA(8) =£(0), f(11) =f(3) = -f(-1) =
A, f(15) =f(7) =f(-1), X f(x) 7 X &
(0, 2] BEpgsut, BTLAAC -1) >£(0) >/(1),
BIA(15) >£(8) >f(11). #uEk B.

A [BRIER(x+2) =f(2), FAA(x) )

BMHu2, BihHsel -1, 1A, fx) =2 -

2-x, 0=sx<l1
|x|={ , A el -1, 1]

2+x, -1<x<0

ERMEE, HEl -1, 0] BaiEms, 7E(0,

1] EBEs, [Eﬂ\j1>cos%>sin%>0, B

DA (cos £) </ sin g ). A iR AT <

1 <——27I-, FTLL 1> sinl > cosl >0, FFLAf(sinl) <

flcosl), # B IE®; H N cosz?’nz —%,
sin-zj—ﬁ BT f cosz—’rr >f i2_‘rr ik C
5 .2° ( 3) (5"3)’

E#; Iﬁ?ﬂ%—<2<%,ﬁﬁl«ll>sin2>

| cos2 | >0, FrLAf(sin2) <f(cos2), # D IEHy.
Ik A.

A [BWIA)ER ERTEE, BWE

fla+4) = flx), W15 R H B A 8 A 4,
£(2019) =£(2016 +3) =£(3) =f( -1) = -f(1).
Hxe (0, 2)BF, flx) =2, f(2019) = —f(1) =
—2x1%= -2, #ik A.
A B ) BENFE R EH R (x) BN E
JAMWET T, 15: AT, f(2x) ME/NERY

g BOA TR 4B, S5 ) HRNE

JM: =27, BB 4R 12 C o, 2/(x)

2
W E/NERBIN T, 8 C44R; 7ED 1, f(«7)
A—RERJAIREL, D R ik A

el
BOIRMIEH(x43) = - o, WA
_ 1 _ 1 _
Jx4+6) = = gy = - =) EH
fx)
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fle) B UL 6 Sk E W E B f107.5) =
1
©f(2.5)

1 1 1 ‘
TA(=2.5) T T4x(-2.5) 10 ok B.

12. D [@FIENY xe (0, 1.5)Hf(x) =In(«*
—x+1), Bf(x) =0, M -x+1=1, fEfBx=1.
S N R () S22 U R By #T eR %, BT kA
XM e[ -1.5, L5]E, f(-1) =£(1) =0,
f(0) =0, f(1.5) =f(-1.5+3) =f( -1.5) =
-f(1.5), BrBAf(-1) =f(1) =f(0) =f(1.5)
=f(=1.5) =0, XML (x) ZHEHH 3 K
F %L, WITHEA(x) =0 ZEX[E[0, 6] L/
A0, 1, 1.5, 2,3, 4,45,5,6, &9
A, #E D.

13. B [M47 ] iR/ (») B LAE R LJAHN 2
HIBREL, f(x) -f(-2) =0, A #Hf(x) 2 1H R
B, Hxelo, 16, f(x) = - V/1-27, HE
oA -1, 0], W EH: AIEL +y =1,
(Osx<1, -1<y<0), W1EAx) EBN: U
B, FRNL, « B TEE FEIE
R RBEBRRZARE, My=f(x)+15
Hfy=e, xe -2018, 0], ERIELNE
2018 . xe [0, 2018 J7EH L EBRBEH K
R Efg(x) =f(x) - + 1 7ZEX A [ - 2018,
2018 ] E2 S A% 2018, ik B.

4. D [FHAT] B N8 & B (x) W RS(x+2) =
fx), BRBHAM N 2. Hxe0, 1],
flx) =x, B xel -1, O], flx) = -x
BREy =/(x) ~log, | x [T A A B F 8K
y =f(x) MEBS BE%L y = log, | x [HIEMR IS
AL AER—A A bR 2R v Ry = f(2) B9
BG5S By = log, | MBI, MEFR: B
RERBL y = f(2) KBRS R y = log, |« [l
BA 6 MR, Bk D.

b/ \

A6x17+5.5) = f(5.5) =

[\S)

w

S
=Y

4 -3 2 _\0

15. B [fB#47) B0 R (») B 5E XTE R LAY R
g 698274639 <EEl 01




I o ey - pr B2
A2 BAERE, FrLAAL) =f(-1), BrLh
-f(1) =f(-1)=f(1), FRLAf(1) =/(-1) =
0, BTLAA(2017) =f(1) =0. 3k B.

16. D [f@Fr]Hxel0, 118f, f(x) =2" -1, M
By=f=x)MEAMWHR 2, xe[ -1, 0] i,
Sflx) =27" -1, AI{EH RBUGER; BGET
y PR AR R y = log [x]. By = g(x)
RZEE, B R BB R S A AR, 2 >5
Wh, y=logs |x|>1, BtAT R EER TR A,
.

=
>

-2+
NPRBAE x>0 B4 4 NI, B RRER
EffEx<0 EBA 44N, BEMNXTHE

&y WIXFR, AR E%ke(x) =f(x) —logs [ x|
FAEARCH 8; Gk D.

ooy L) fY) +1

H fle) =1, A 1§ f(2a) = fla+a) =

e @) =)+l 1= (a) _
fla= (-] ="F =N TRay = “2fa)

0, f(3a) = f(2a+a) = fl2a-(-a)] =

f2a) f—a)+l 1 ;
A —a) f2a) - —flay - 1 HAAE

#i. BN x| x#kn, ke ZIRTRA
XK, fla) =1, Xf(-%) =fl(a-x) -a] =

| @) ) +1

fla=s) fa)+1 _fla-n+1 _ " fd @) _

fla) -fla-x) 1-fla-x) 1 _fa) - flx) +1
flx) =f(a)

21_(;) = —f(x), FIUSf(x) H&EEE, & B A

) fx) “fa) +1 _1+f(x) _
Aa)-fx) ~1=fx)

1+f(x+a) - fla) +1

17. D

IE#. HTf(x-a

1+f(x+a-a) _ fla) —f(x+a) _
1-f(x+a-a) 1_f(x+a) - f(x)
fla) =f(x+a)
! ) ... W x +4a
“Haea) Frif(x) = xt20) =f(x +4a),
I 10 |l >
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18.

19.

20.

21.

22.

WA B () J T HPESE T da RIS RREL, B D
IER. SEIEB(x) 1E[ 2a, 3a] EEPRER, B
BER BN IGER x € (2a, 3a) B}, f(x) <O.
K 2a<x<3a, MO<x-2a<a, FFLf(x-2a) =

£2a) - fx) +1__1
f(2a) -[2x) ~ ~f(x)

2a <x, <x, <3a, MO<x, —x, <a, FTLAAx,)
<0 f(x,) <0, flz,-x,) >0, FTLAAx) -

_f<x1) s flx,) +1 )
o) = ey O PR >

f(x,), BrLf(x) 1 2a, 3a] LHABIK, # C
NIEHE. #k D.

[ 7 ] B 6 0 ) J I 0 1, Fﬁuf(%)=

>0, FrLif(x) <0 &

A5) EHHO<x<1 b, f2) = - logss,

)%U\f(%)zl. RN 1.

[#E4T] HAf(2) 5 AE R By ar ek, H
fx+2) =f(x). LY x= -1, f(-142) =
SO=1) =f(1), BP -fA(1) =f(1), Wf1) =0,
FRYE0<x<1 B, f(x) =2° —ax +1. FrLh
f(1)=1-a+1=0, Ha=2. WEEN2

[ A ] oA RER(2) LA 5 SR FRHA, FTRAA2) =

@ +a+3

£=3), XERF3) =52, MHRE

@ +a+3
a-3

B OBTRAA-3) = -f(3) = - s

W, f(2) = -ﬁaif-;ﬁn, RZiB0<a<3
a< -2, MEBERERN(-», -2)U(0, 3)

[BAr] HfAx+1) =fx-1), Bfx+2) =
f(x), FRUAx) L2 AR A ELR, X
S(x) FAB B, FTLL f(logt5) = f( ~log,5) =

f(log;5) =f(logs5 -2) :f( log, %) =31053% +% _
2o wms

[ FHER e R, #HA(x+6) =f(x) +
SGBYBAL, &%= -3, M -3+6) =f(-3)
+f(3), BIAC=-3) =0, XFENf(x) 2R LK
BE KL, FTRLA(3) =0, Mf(x+6) =f(x) +
f(3) =f(x), BVEREA(x) SR N 6 YR 3 o6
. ©f(2018) = f(336x6+2) =f(2), AN
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24.

f-4)=-2, FiAf(-4+6) =f(-4) = -2,
BIf(2) = -2, BPf(2018) = -2, iEHi; @
(DHf(x+6) =1 (x), FrLA(x) WEHN 6,
N Af(x) & R EMEEE, FrLif(x+6) =
fC=x), Tif(x) BN 6, FrLlf(x+6) =
f(-6+2), f(-2) =f(-x-6), BIf(-6-x) =
f(-6+2), BEZK x= -6 ERE y =f(x) 1
BRI — 23t Frdh, MIQIEH; @Y x,, x, e

[0, 31, Hx, #x, i, %K#M >0,

WIREL y = f(x) £ [0, 3] LA KT, HH
fx) &R EREREL, BrRisREy =f(x) fE] -
3, O] ECAmkeri®, Wif(x)MEBHN 6, Frile
By =f(x)7E[ -9, -6] L AMEE, BORN
Efi; @fF3) =0, Ax)WAMNG6, mfly=
fx)FE[0, 3] EosgeR%, 7E(3, 6] L 0useR
B, Prly=f(x)7E[0, 6] ERA—1FA 3,
FRLA(3 +6) =/(9) =0, MIf(-3) =f(3) =0,
f(=9) =f(9) =0, FrLk, &%y =fx)1E[ -9,
9] FAH 4NER, HDIEH HBERAIDD.

[#E#7] (1) h R B (x) 25 XAE R BRI R
¥, HMEEM 2 e RIEAS(x+1) =f(x-1),
Ba=x+1 Mf(x+1+1) =f(x+1-1) =f(x),
Bf(x +2) =f(x), FriL2 2%y (x) R,
FREACD) IR (2)BRE xe [0, 110, flx) =
2R R, O BB (x) R 2,
PridAeR$Ae(2, 3] EREBRSTEL0, 1] BRI
Boe e, FriAsREf () 7 (2, 3) LR R
B, BPRLQ2)EH; 3)E MY xel0, 1],
Sx) =27 Rk, HR B (x) K18 R,

PRMAED -1, 1) LRI AR/ME/(0) = -
o AR 2 PR3, 7 o
o) BAMERS, BTEA(3) RIS (4)

PR () YR 2 2, HBREU(x) 218 B %L,
P4 +x) =f(x) =f( -x), PrLAREI—5%
XEFRGIE v =2, PrRA(4) IEH. B&ERN (1)
(2) (4).

(7] By = ) WS+ ) = 23,

gg 698274639
4 _ 1+f(x+a) _
xeR, 0] 1§ f(x+2a) = T —ferd) =
1+1+f(x)
e R S T
[ Lef(x) T —2f(e) oy
1 -f(x)
1 ) .
flx +4a) = —m=f(x), M EE y =
F)B/NEEB R4l WERFA al .

25.

26.

27.

qaq

[#RAR] R G, % XfE R E M RES(x) H
fxe2) =1L s v o (AR, BT

1+f(x)
-3
1 -f(x+2) _ 1 +f(x
G+ ) = {0y = T gy
1+f(x)

PrLl ek Bf(x) R e g B T =4, B LA
f(2019) = f(4x504 +3) =f(3), HHAHH xe
(0, 4) B, flx) =« =1, BTLAA(3) =8. HI
f(2019) =8. HUEZRN 8.

(AR ] R ek B () X5 SCRNAE R, 5, A

I RV SO Ry
S =1 oy A%

200
RO = "Tro 7

mAoy = L RA=8) o g o
if(0) = LEELZ — 0, B A )

-f(x), BUBRELf(x) BT REL BAf(x+y) =

(x) +£(x) 1+f(x)
T fim)flyy PTAA=+1) = grys BTHL

+l +f(x)
[=f(x) _ 1
_1+y_‘(x) f(x)’
1 -f(x)

BRDL (e +4) = = 7oy =) BRUM() R

PLa e R e g, B8 =1, BrEA
f(2019) =/(505 x4 -1) =f( -1) = -f(1) = -
L BEERA -1

(BT ) EKf(1) =2, flx+1) =i_t%’ B

x=y=0, 1§

, A(0) =0. & y= -z,

L+f(x+1) _
1-f(x+1) ™

fx+2) =

LIf(2) =

f(4) =

fx) B R 4 09 BB H k2018 =
<4HEll 1]
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28.

29.

30.

31.

32.

Egs . e B
504 x4 +2, FTLIA(2018) =£(2) = -3. #HEBZE
H -3

(FRAT ] BR R SRR R A8 B B () A J8 391
B, HEAMHKSE, Hael -4, OJ8, flx) =
x+1, FrLl f(25) =f(8x3+1) =f(1) =f( -1) =
-1+1=0. HEZEZERNO.

(R4 ] BH /() A8 SAE R ARSI 2 (ORREL,

Jﬁuf(%j=d-=%)=—4x(—%jz+2=L
HOERA 1.

(B ] BROAA(x) 22 SCFE R B H AW 2 (958

-1<x<0

ax +1,

B, f(x) = {bx +2

x+1

L L gy b4
Jot-ge A7)="5

1
2
( ) B - 2o =220 2AC-1) =

), Fid2a+b=0Q), OO E a=2, b=
—4; FfLla+3b=-10. &K HK -10.

(] (O B =f(5+5) =A(5) -

B ) -

, O=sx<1

(- 4]

A5) = (5) = wo(5) = +/a, B

2

w(5) (4] =r(3) >o.
A5) = mmmay )=t @ BH)
RARES, P -x) =fx), LERfx)%ET »
=1 XEER, BT WA = f2-%), FFBLA(x) =
A=) =fl2-(-2)] =f(2+5) « (xcR), &
FUC) B R FRORMES, H2 REm—
Fm.

[847] (1) (1 -22) - f(x) =lg(1 -2x+1) -
lg(x+1) =1g(2 -2x) —lg(x+1), FFREH
2-2x>0

fi 1%
x+1>0

i 0

-l<x<l.

%M,M${

<lg(2-2x) -lg(x+1) = lg2 =25

<115. 1
% +1 fr: 1 <

-2x
xl

<10, A x+1>0, Frlla+1<2-2x

< — H

<10x+10,)5}fl),(—%<x 3

(2) %4

- 2 1
2 A,/ mg<E<Tn
—3<:\:<3

33.
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xel[l, 2], 2-xe[0, 1], Filly=g(x) =
g(x-2) =g(2-%) =f(2-x) =1g(3-%), H
BRI y e [0, 12], XHEK x=3-10",
P AR SR S R y =3 - 10, xe [0, 1g2].
f(2-x) =f(2 +%)

[ 7 # ) =
(7-x) =f(7 +x)

(1)

() =f(4-x)

oty =) =14 =) =
fx+10), f(3) =0, Tf(T) %0, =f( -3) =
S 00 =3) #f(3), f(=3) # ~f(3).
Ry = fx) REFFBALG (2) H
f2-2) =f2+x)  (f(x) =f(4-2)

(T-2) =f(T42)  fx) =f(1d-x)
(4 =%) =f(14 ) =f(x) =f(x +10), XA3)
A1) =0=f(11) =f(13) =f( -7) =f( -9)
=0, BEHAEMKELO0, 7]k, HAAL) =
£(3) =0, HAE[4, 7] LREA, X7 -2) =
fT %), B4, 10] EREH, AL,
10] 1 AT B AR, B0 200, 10] FL -
10, 0] 1 #7445 A%, M T T 401 665K o =
S(x)FE[0, 2005] A 402 1~ fi#, £ [ - 2005.
0] 4 400 /A, BT BA MK y = f(x) 22 [ -
2005, 2005] EF 802 .

TH6 =fEETHKE
EHRl 1

1. A 22D 3. C 4. C 5 A 6. A 7. A

8. C 9. D 10. T

12.

13.

/14 11. /3

8 [f##7]sin A =2sinBsinC=sin(B + C) =
sinBcosC + cosBsinC =2sinBsinC=

sinBcosC + cosBsinC _ 2sinBsinC
"~ cosBcosC

=tanB + tanC =
cosBcosC

2tanBtanC, [& 2} tanAtanBtanC =

tanC = tanA + 2tanBtanC=2/tanA - 2tanBtanC ,
FfL tanAtanBtanC =22 /tanAtanBtanC =

VtanAtanBtanC =22, #} tanAtanBtanC =8

tanA + tanB +

16 +26 /13
39
AT . 2/13-5
[#B#7] f(x) —2[ sinxcosx + sinx + 3/ cosx]
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14.

15.

16.

Es B _2/13-5 .,
(O<x< 2), m=1, n= 3\/@ , WS EfE
siny 1 + cosx s BE B BR S
Hﬁ@—z/_l—“‘—_s — i BE b B AR B L,

+ sinx
3/13
Isinx| > [cosx|, 3R % K { W B iE 5,
siny = —
/13
, WREMENTF, RS R
cosxz\/—l_3
16 +26/3
ﬁfgﬁﬂT-
133

8/— [#847]) Hf(x) = (sin2x +2cosx) +‘/?§sinx +

cosx = 2cosx (1 + sinx) +2%§sin(x +*~) WA
S x = T A, R O
1343
=%

[HF](1)EA C=m-(A+B), frlhtanC =

1 3

Tt
—tan(A+B)=—ﬁ=—1, XHHK0

- T -

5
<C o< m BB Co= 3T (2) i
g sind 1
{a cosA 4,E_Ae(0,1), 78 sind =
2

sin® + cos’A =1
LI gy B _BC sind _
17 ° [ﬁyﬂsm(] Pk BC =AB - sinC ~
() (D) ERm - n=1, FFLI( -1, /3) -
(cosA, sind) = 1, Bl /3 sinA - cosd =
2(sinA 'g—cos/{ %) =1, sin (A"%) =
1 _m o, m 5w )
2,%17’30<A<¢r, 6<A 6<6,F)‘?u

A JT ) =
A—6 -6,}5)?1«,(/1_3,

1 +2sinBcosB
cos’B —sin’B
2 cos’B=0, Pl cosB#0, filltan’*B —
2=0, frll tanB =2 8 tanB = -1, |fj tanB =
- 1fficos’B - sin’B =0, %%, FrlhtanB =2,

(2) i &

= -3, #&M1Esin’B - sinBcosB —

tanB —
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ATl tanC =tan[w - (A+B) ] = —tan(A +B) =
_tanA+tanB _ 2+y3 8+5/3

1 - tanAtanB ~ 1_2ﬁ_ 11 -

@ kRIS 2

1. D2B3C4CS5CG6D?7DS8D
9.A 10.C 11. C 12. D 13.D 14.B

15. (—% 1] 16. % 7.1 18. -4

9. -3 20. 1 21. 4 2. 3

2 N\l phod i R TSRO
ZE1 mEEMEiR

& GBRIS
1.B 2 A 3 A 4D 5B 6 A 7C
8. D 9 A 10. A 11. B

12. % 13. -1 14. -3 15. 3 16. -3

17. 2 18. 7 19. 23 20. 13_3« 21 [ =542, 1]

-5 26. —

22. 6 23. 3

-6 24. -2 25.

1
27. )

TH2 HEEEZWNEHXZEDR
EwRI SR
1 —>

1. A [#RAF)EB=FA+AB =——(BA -BD) +AB =

e

[\

(-] - 5 - 3

+AB = S5 AB - S-AC,

1
2
Bk A

2. B [%@*ﬁ]lﬁ%ﬁ:ﬁ+ﬁ=ﬁ+%§§, o

BA=o w=l, B =, # B.

3. A [#E#7)7E AABC ¥, 5 D 2CD =2 DB,

—> —> —> 1 —=>
1Ml AC s FJ?LJMD:MC+CD=7AC+

o> == l _>_2__>_L_)
3CB_2AC 3( -AC) 3AB 6A.
Wk A

4. B [N E J BC Wy gl, s FAECD L,
H DF=2FC, % AE, BF 3T G g, WEPIR,

<EHl 81
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M sy - oumsgey  pm B2
A B —> > > —> —>
& 8. D [MEZ)KEi&E, BE=AE - AB =AC + CE -
% - —> 2 > —> — 2 — —> —>
AB=A +?C —AB:AC+T(AD—AC) -AB =
o ¥ & Lr+leZ§—X§=LZE——7—T. ¢
e 3 3 %3 3 9
FRUETESCE m, n{fi1BAG=mAE, FG=nFB, D
FFLDG = DA + AG = — AD + m AE = — AD
= + = = + = - + —_ -
" W3 SE&TEMNER

AB +BE) = —AD +m{ AB +—-BC) = -m -1
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BC, WM& CTELLAB hEHAZME 0 B Eizsh,
HEH: % DC L AB i}, |DC|= |DC'|, #
LADC =6, W |DC| = |DO|+ |AO]| = sing +

cosf = 2 sin (0+%), FrLl 4 9 = %BTJ‘,

| DC | B KAE/2 , gk C.
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8. A [@m]ENlal=1,

Ulcosa——ﬂﬂ%ﬁ B=rgs

lbl=2 a-b=1, Jif
m, ﬁﬁ-IB(a_OA_
(1, 0),b=5§=(1,ﬁ), c:az:(x, }’),

BEH(a-c) - (b-¢)=0, FrRA(1 -x, -y) -
(1-x, 3 -y)=0 Fill(x-1)" +y" =By =0,

2
W=+ (-2 = Saemein(1, S)n

B, LI k9B, W l2a—c| = | CD IR

REW LSRR M EAER— &, F
D(2, 0)AYBEES Y KAH, ARHE B A9 4 5T AT 0,

BSR4 B M( I V—})ﬂ D R | C'D | =
| MD | +J2—3_ J%i ek A

9. [#B#7)i%0B =a, OC=b, OD=c, W c KL
DIJLIMTE N E a+b A S A FE L,
la-b R, W |c|fEKRMENa+b] +
la-bl, HHd® +b*=2ab, FTL2(d" +b°)=d" +
2ab+ b = (a+b)?, M a +b< 2(d® +b°),

la-b|*) =

Mla+b|+|a-bl<V2( la+b] +
V2(d* +2a - b+b* +a* -2a - b +b’) =

12 1>
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VA(lalP + b)) = /ax(1+1) =22, %H

Y |la+b|=|la-b|, BlalbitR%ES, B
le BRI N 242, WUBER R 2/2.
D
c A
0 B

o oy S —> —>
10. [fE#r]nE, #0A=a, OB=b, OC=a +b,

B lal=bl=1, Halb, FrLmpk
OACB bk 1 TEFTE, L C HBEL, LU
WEBRAEE C, ®ROD = - m, W
la+b+m |=]|0C-0D|=|CD|<1, FFLLD
T CAMEKMA L, BHlml=]-m|=
loD|. Fi/2 -1<|OD|<y2 +1, B2 -1

—>
<|ml|<y2 +1.

WEZRR[2 -1, 2 +1]

1. [#8#7] W F77, BH0B, L 0B,, MARHEM
Rk IOMI> + |PMP = |BMI* + |BM|* =

4, XhFO< |MP| <1 FFLL | OM |f ¥ B B
(3. 2] WEENGA, 2],

B, P

0 B,
12. [#@#7)i&EH P P, M PP, T M, BT K

HATHIOP, - OP, = OP,0P, = | oM | - | P.M[* =
| oM |? -%, loP, > + |OP,|* = |OP,|* +
loP, P =41 =2( |oM* + | PM|*)= |OM|* =

, FFLLOP, - 0P, -342-‘2—9= 4 MUEEW
-4.
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14.

15.

P, P,
M
0
P, Py
[fB4R 1A, Lo NIEAL, LA OB,, OB, iifE

B AR S A AER R, T B, (0,
2), B,(1,0), P=(1, 2), EX|MB,|=
| MB, |, FFEAM 51900 J W2k B BB, Ko
BRI, HALMTERy = (2= ) +1, B

x-2y+2=0, FFLLPEIELE | MR Y d =

2
\1—4+i’
2| 3/5 - 3/5
=24 ) =292 e
5 1O.FJMIPMI>10 [ E8ES
5[ 35
H[ 22, m)
v
M7
/
B, / P

B,
[Tl nE TR, MxEIESIE ABED, LA R
B0, AB AABRTEIEFTENIEER, B4 C
LRI, IR IR KB A4, CB - CD =
CA-CE, %A, C, E=mitent, CA - CE
BUBH/ME -V2 « (2-42)=2-22, WER
K2 -242.

A B
(4] (1) la-26| = V(a-2b) =
/16 +4 x4 =4./2;

(2) 41 I F M5 566 0ADB, 104 =a, OB =

qq

16.

e

1.
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b, 0C=c, EH(c-a)- (c-b)=0, fLhC
TELLAB R E MBI L, %4 0C H B 420,
le |l KRN Va* +b =25.

[#E47] (1) RS20 =2, Bib =1, e=%=
2.

2
MR R S +y" =1

(2) f#E—: B P(x, ), MERKITRA Y -
yozk(x“xo)y ﬁﬁ%y=h+(yo_ho), 'fﬁ/\ﬁ;ﬁ
B 72 2 +2y =2, BIA (1 +2k) 4 +
Ak(yy —hxo)x +2 (3o —hxo)* -2 =0, HHRY
WEIARYD, AIA8A =0, BN 16K (y, —kxy)® -
8 (1 + 2K) [(y-kx)’-11 =0, & K
K (22 -2) —2kxyy, +y2 -1 =0, i T,P L T,P,

, @ = =1, i a=42, b=1, BIEHH

% -1
WiBkk = -1, Eﬂﬁyﬁ 5= -1 K 5 +;
i

=3, WM PHE E WA BRNE 2+
=3;

fiftk = 2%6 6 FAIL KBKIEH.

(3)PT, KETQ,, P, KE5Q,, 115 Q0, N
[E]E‘JE?:Z:, i’iAPQ.Qz =a, HIF PQ, =2«/§COSC¥,

PQ, =2.3sina, Tl APQ,0, @WJ“%P Q-

PQ, = % - 2.3 cosa * 23 sina = 6sinacosa =
3sin2a, M o =45°0}, sin2a USRI 1.
TH8 WRE&RNETE(HIENTEIE)

BRI 2k
B [@@#rlfmk—. FERKN 1 MIEAHE
ABCDEF w1, fiiLA AACE 231+ J9/3 W 1E = f

¥. E AE//BD, AE=BD, FFLIAC - BD = AC -

/TE=J§ xﬁcos60°=%, ik B.
Rk = Xt &k E B, AC - BD =

AD* + BC* —-AB* -CD* 3 s
=== =5, Bk B,

B [ @47 )f@1k—: AC - BD = (AD + DC) (AD -

—> —> 2> —> —> —, 3 —>
AB) =(AD+?AB)(AD—AB) = AD __S_AD .

<4l =31
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A‘f’z-%_’z =0, FiLIAD? - % <AB =10, AD - % ik D.
— > — —> —> —_ > —> —
BC=AD - (AC-AB) =AD - (AD+DC -AB) = | 5. D [f@#i)ffsi—. BUAB, ACHHHSE, F, AO -
—> 3 —> —> N
AD* ~=AD - AB =10, H{ B. BC=A40 - (AC—AB) =A0 - AC —~AO - AB =2 A0 -
0. 25 <.
SHIAC LCE, H IAE|=7, RIEXM ML EE
W, AD » B0 = ACEBD MB 0D _ 2 |75 | AE eos 20AE = 2 1751 | 05| 1AFL _
2 2 2 2 |A0!
fwzlo. ik B. N ) N N
c 2140 | AE | 1221 =2|AF ] =2 |AE|* =2 x2* -
2 |40 |
3\ 7
2><(2) =5 i3k D.
A E 2 2 ap2 _ 2
B k=, 10 - Be =AC +0B 2AB oC :%’
3. A [fr]fmk—. m@T%llfABl lA | =4, Hik D.
AR -AC =2, AM:%(AB+AC) BN=BA+AN= | 6 C [M#T)fMik—: ATREEMBAKN 1, N
Vi)
BE=CF=" BD=1; 4B AD, BD f{y+h
—Z§+—%—ZE, E?UHI~E/>V=%(ZE+XE) . 2 BB W R
%% E, F; Ff LA BE = -~ (BA+BD), CF
—> —> —> 5 5 = = + " =
(—AB+—AC)_—;—A82+%ACZ—LAB-AC 2 ¢ )
L (CB+CD)="L(BD-2BC); FFIBE - CF=
= -6, Hik A. 5~ (CB+CD) = ) BT =
e — T2 == AN + BM* —AB* - MN?
fiik —: AM - BN = 5 = %(B?)+BD) (El’)-zﬁﬁ):—i—EZ-Ez’)-
4+4-16-4
7—6&]&/\ L—)—» L—»Z_L» «»_L_
5 B4+ BC + - BD' - —-BD - BC = ¢
A
%cos(ﬁ,%) ‘ % = % = % -
N 1 —  —> — —>
7cos<BA, BC), Jif L cos ( BE, CF) =
B M c —> L—Lcos<§z, EZ’)
R BE-CF__8 2 B
4. D [ )@k —. W AB &N D, WOP= = 3 ’
| BE||CF| 2

_— > —> 1 ,=> —=»
OD +DP, OD=—(0A+O0B), fillc - (a-b) = 1 e | =
2 ——<cos(BA, BC) <1, Ffll -— <cos(BE,
—> —> _ > > =  —> 1 = 2 2
(OD+DP) - BA=0D + BA +DP - BA =— (0A + o
2 CF>< ﬁ)fu—~<cos<3E CF) <*T . HiR

—> —_— —> 1 5 2 1

0B) - (0A-0B) +0=—-(a" -b") =—~(9-4) = @ﬁész BE 5 CF i i fa i) 5 i 36 [l 2
5 . o ar >

>, B D. (5 5] womc

b ke . W AB =2, it 1 <CE <7,
S s Lo = DE o Bl s | ERITE AP 1 <CE <7

I(FB?+CTE>‘2)—((?EZ+LTF>‘2)| _

—> —> —> oy <2
(OF +PF) - (OF +PL’) _OF -OF _9-4 cos(CF, BE) =
2 2 2

—> —>
2| CF|. |BE|
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. C [fBr]ffk—: LD RIEA, DAK «
DCJyy#h, DD, Jyz %, B SR EMBIRR,
BRI NTEK J7 4K ABCD - A,B,C\D, 1, AB =BC =

L %) RS L BE 5 CF

1, A4, = BB, FF W A (1, 0, 0),

D, (0, 0, ¥3), D(0, 0, 0), B, (1, 1, 43),

aD,=( -1, 0, /3), DB, =(1, 1, 3), &%

MHEZ AD, 5 DB, i i N 6, N cosf =
AD, - DB,

%—%—g, FF LIS H L AD,
|AD, | - |DB,| *¥

5 DB, B A MRIENS. ik C

AB! +DD; -AD* -B,D;
2[4p, [1DB |~

@k cos(AD,, DB,) =

. C [f@#r)fik—: ¥ ABCD #, AD//BC,
AD =5, BC=3, SRIEAIE N b, WIETY ABCD
MERH-(5+3)h =8, G h=2; BLFH
HALRRMENR, & B(x, 2), W C(x+3,
2), A0, 0), D(5, 0), FFLIAC = (x+3, 2),
BD=(5-x, -2), FFLMC - BD=(x+3) (5 -x)

— =
4= -2 +2x+11, % x=1H, AC - BDEUfE
BEREN-1+2+11=12. #kC.
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Ji

7
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/

p
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B C
A H M D E
&3
‘ —> —>
ik —: X MALmEEH AC - BD =
D* +BC* —AB* - CD* 34 - (AB* + CD?)
= y ﬁu
2 2
B2, 5$B4E BE//CD 3 AD F E, F 3} AE
B’ +CD* _AB’ +BE’ _

&, B6LAD T ¢, AT 48t
— —>
BF? + AF*=BG* +AF* =5, (AC - BD),, =12.
k= MAESEERAE, WE3, S CIE
CE//BD 3% AD JEK- 48 F E, M i AE /5, CH
— —> —_ —>

1AD F H, AC-BD=-CA - CE=-(CM* -
AM*) <16 - CH* =12, #kk C.

9. C [MR¥)MEE—: h&M, HCD - AB =0,

—> —> —> —> —> —> —>

AB - BD=0, CD=CA +AB +BD. FiLL|CD|* =
—>2 —>Z ——)2 —_ — —> —
|CAI*+ |AB|*+ |BD|* +2 CA - AB+2 AB - BD
- —>

+2CA - BD =6> +4* +8 +2 x6 x 8cos120° = 68,

FRLL CD =2 /17, #3% C.
e AD’ =AB® + BD* =80, BC* =AB* +AC* =

52, AC - BD = I(A7;2+E52)2-(A?+632)[

b ﬁg
=2 ./17. #3%k C.
10. [fR#F)fk—. WA, X AB=2, AC=3, AB

Blcp|

—> - —> —> —>
-AC =2, HBP =2 PC, ffLLAP - BC =

- —> —  —> — 2 —
(AB+BP) - (AC-AB) = (AB+?BC) ;

— —> 1—> 2—> — —
(AC -4B) = (? B+ c) . (AC-4B) =

2 1

1—=> — 1 By, 1
+3|AC|_ 3><2

——— . - 2
3 AB - AC 3 IAB|

x4 D x9 =4 HUERN 4.

3
B

<4l =1
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MMk o oA IR B A R AB - AC =

—> —_> —_
AB? + AC* - BC?

—> —>
> =213 BC=3. WBC=2PC,

Ll PB=2, PC=1. mixtfighii it sigap -

—> —> —> —>
- (AC* +PB*) - (AB* +PC*)
BC = 5 =

(9+4)—(4+1)_4
PR T

[ FRAR ] At —

J52, E % CD IR, MAB - AD =0, #AE -

11. FoH B MIETTIE ABCD ik

—> —> —> —  —> —> 1 —
BD = (AD +DE) + (BA +AD) = (AD + —-B) -

—>

(AD - AB) = AD? -ZB-ZE+%Z§ CAD -

1> 1 e ST
SAB =440-0-—-x4=2. WA ZE R 2.

Yk —. MR MR MAE, AE - BD =

—> —
- (AB* + ED?
2

[ fAT ] il —

—> —>
AD? + EB? ):2

12. WU BD Wyh S H, ¥ AH, CH,

—_—  —>

Hi ABCD %535 =ffJ¥nl#% CH 1. BD, HAC - BD
—_— —> _ > —>»> —>»> —>

=1, Wf8(AH +HC) - BD=AH - BD +HC - BD =

E-ﬁ):%(www) (AD - AB):—(AD2 -

AB?) =1, TIfBAD? =AB® +2 =4 +2=6, BJ4 AD
6. %R A6

A B

AD* + BC* —=AB* - CI*

ffrk—. AC - BD = : = 1=AD?

=2 +CD* +AB* -BC* =6. WUEZR/6.

[#847 ) 3—: AB L BC, AB=6, BC=8, i
JE 18 =10, L COSABAC=%;
N AACD 4 =/, Brlh AD = AC = 10,

1 oy T
IT,ETLJ\AC

13.

PLAC =

—> —>
cos £ CAD = BD = AC -

126 1>
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— —> — —> —> —>
(AD-AB) = AC - AD - AC - AB =10 x 10 x
1 3
> —10x6x?—14.
2 2 2 2
Wk =, A - B o AD+BC ;AB -CD* _
2 2

AD +64236 CD =14, BN 14,

14. [f@#F )k —. 5% ABCD i, AB =4, BC =3,
&5 DYEDE LAC TS E, 35 BYEBF LAC F 55
F, MR, W DE| = [BF| =224 - 12

|EF| = =15 WAL AC JUETBYT

W D - AC - B -1 4 % 60°KF, NIBD

=BF +FE +ED, BD® =BF® +FE* +ED” +2 BF -

—> — —> —> 12
FE +2 FE - ED +2 BF - ED = (5)
Ty 12 12 .
2+(5) +0+0+2x 5 X 5 x cos (180
1 )
60°) = o2, B0l = L won g
. /193
jﬂ—s :
n D
I
E I
|

N
/\
~,
N,
N,

A E) ™ C
“ Ny Y

~~o \\
E \\\\ \

B B

it % = HﬂTcos(DE BF ) =
DFz;fﬁ;]fg;lFF L@, mw k| =
|7|=3§4=‘5—2, |EF!=5—2><%=—;—,
DR 1= 1BE L= J(2) + (1) =423, g

AD, FiEL| 8D =52 gL

535 RINESITIUEE R B

TE1 ZHEZHEEE
e IEARIZR
. T P
1. C [f@#r]fMk—: FHIE?Z;EE!;SinA—SinB—
= 2R, ! @ = 2RsinA, b = 2RsinB, ¢ =
smC
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2RsinC, f{ A acosB + bcosA H1758 . 2RsinAcosB +
2RsinBcosA = 2R ( sinAcosB + cosAsinB) =2Rsin (A
+B) =2RsinC =c. #ji% C.

. S EMEEE acosB + beosd = c.
ik C.

- [#BH7 ] 1€ AABC th, AR 4% 4T 5% & B 3bsind =

ccosA +acosC =b, fLA sind -——.

3 LA cos24 =

1 -2 sin’A _— jkﬁﬂy—, %.

. [ S e s
¢=3a, F)?L‘,(%:& A SN 3.

. [#B#) B R beosC + (a +c¢) (bsinC - 1) =0,
Ha+c=2, FrLl (bcosC — a) + 2bsinC - ¢ =
—ccosB +2bsinC — ¢ =0, HIEZ EHA]E -
sinCcosB + 2sin BsinC - sinC =0, BJ7# 2sinB -
cosB=1, 7[1§. cosB =2sinB -1, W[1§.

cos’B =sin’B + (2sinB-1)* =1, f#fa.

acosB + bcosA =3a =c,

sin’B +

sinB = %
4

SIS

[ #2847 ] #£ AABC F, ¥ asinBcosC + csinBcosA =

—;-b:mcos(] +ccosA = z—b* =b, Ll sinB = L,
s

inB "’ 2

N a>b, ffLAB= éij(%‘i$ﬁg—
[#B#r) H K (2a —b) » cosC =c¢ + cosB, FTLL
2acosC = bcosC + ccosB =a, FLA cosC—T, X
0<C<m, FilAC=T, BFLL SAABczéabsinC=
—;-x4x2ﬁxf—6 B 6.

. [ )E N (a +2¢) cosB + beosAd =0, ff L
—2ccosB =acosB + bcosA =c, FfLA cosB = _%,

2m 2
S

LA B =
(BIFVREE, AMBC o, b=af coxC +§smc) -
acosC + ccosA, fif Lk J3—3_ asinC = ccosA, i LA
gsinAsinC =sinCcosA, ZFTE T8 tand =3, WM

A=2, sind =2 2l a =5, c=1,
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sinC—CxZinA=%, XHa>c, WMA>C, W
=7 WERIT

(2b-c) (B> +* -d?) =
B+’ -d’
2bc
(2b -c)cosA =acosC, HIEFZER, 2sinBcosA —

9. [l mEH,

2abccosC, M(2b - ¢) =acosC, FrLA

sinCcosA = sindcosC, ff DA 2sinBcosA =
sin(A + C) =sinB, ATPA cosA-—— NHHKIAe
(07 1T)7 F)?quwo; (2)%%—: Eh%:%:, A=

—&a B, RBEMABIMEREZR=1, &
SELAOMERIBLO AR A B BAR R, BC//« B, M

AR R (0 -5 ), WA & &R K

(cosf, sinf), 6 e (—'g—, 7‘6—1T), m |am| =

2 c o 1y 5. ;
cos 0+(sm0+?) = T+sm0, sing < 1

(iﬁo:%aﬂxu”), BF LA 1AM | B K fE

v 3
B3
vk = BN AM % BC i b, S4B =c,
AC=b, WAk =2£D, E.to may

ﬁ%ﬂ?%AMH(%)Z P gy md anii,

b

FRLAB +¢* =3 =bes™————, FTLA B +

+5 <6,

B LA AM< Bp AM B’J%kﬁﬁ—

4sind - /T cosC _

c

10. [#@#7] (1) AABC th, |

«/_ cosB

, RIFIEZERE, (4sind —TcosC) -

sinB = ﬁcosBsinC 4sinAsinB = ﬁcosBsinC +
JTsinBcosC, BJl 4sinBsinA =/TsinA, i sinB =

I ) MEAMERERLIR (1) 8 sind +

[

sinC ==, D& cosd - cosC =z, @, @ +

@7, 182 -2cos(A +C) =%+x2®, X ac<

<Hl 71
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11.

12.

13.

b<c, A<B<C, FfLh 0° <B <90°, cosA >

cosC, # cos(A +C) = —cosB = —%, RA®

Iﬁ

18 & =%, A 1, cosA —cosC—

[###7] (1) B2 acosC +y3asinC -b -c =0, F
FAIESZ EHH18 . sindcosC +4/3 sindsinC - sinB —
sinC=0, P} sinB =sin(A4 + C), sindcosC +
V3sindsinC - sin(A + C) —sinC =0, sindcosC +
3 sindsinC - sinAcosC — cosAsinC - sinC =0, ff
PI/3 sindsinC = sinC + cosAsinC, /3 sind =1 +

cosA =2 cos® =, T sind =2sin %cos , LA

ﬁ)mA_— ) RIBEE, b+c=2/3, be=2
FTLL a® =b% +¢* =2bccosA = (b +¢)? =2bc —be =12

-6=6, it a=46.
[#847) (1) H IE 5% E FH75 2sindAcosC = sinBcosC +
sinCcosB, B[l 2sinAcosC =sin(B +C) =sind,

5 sind -0, Eﬁ(cosc=%, Y O0<C<m, Bl

:%; (2)333:(3:2, Eﬁ%%}ﬁﬁ%év éﬁ(

a+b=4, HRLEEE & =d* +b* —2abcosC =
(a+b)* -3ab, B4 =16 -3ab, ¥ ab=4, FF

uz%%%@ﬁs:%absiw:% x4 x“/2—3— =3

[ @47 ] (1) HIESXE TS sindcosC +4/3 sindsinC =

sinB +sinC, FFLL sindcosC ++/3 sindsinC = sin(A
+C) +sinC, LI HEBsind —cosd =1,
=L, BLLA-30°=30°, AT

A=60°; (2)fFHh—: HARKEHEE o’ =b" +
¢® —2bccosA, FFLA25=b" +c* —be=(b+c)” -

b“’) BRI (b +c)? —3be=

B sin(A -30°

13b0<3(

T(b+c)2, Bp 25;7(1”0)2, FFLLb +c<

10, MTia+b +c<15, FTPLAABC BIRK K
BKRIEN 15.
a 1043 b

Ry —: 2R = — = —/(—,

1 10>
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2R( sinB +sinC) = 1035[51n3+sin(/1 +B)] =

10J’

[ sinB +sin(60° + B) ] = 10sin ( B + 30°) ,

g; B =60°Ht, b+cBEHAME 10, FTLLAABC
YRR B BOR A 15

T2 ZHEZRIERBAKLK

@R FRI SR
1 C R me—=9"_

2bc(1 —cosd) _
be be

1, F)ﬂz‘,(cosA=%, HAO0<A<w, FFLA=

T \,
T ik C.

. D [BH)H4BS=(a+b)’ -, 843 x

(a+b)* - =tan L.

1 2 _ 27 -G =
4[(a+b) ¢ Jtan — = >

2

NE) w . w (. w

3:C 3,)\Jsm(C+4) sm(3+4)

sin -cos - + cos —-sin - ——3x—2+Lx—2—
3 4 3 4 " 272 2727

6 +42 5

f—;‘[, #i D.

D (B m=ARmERS -2 =

12

1, . d+ - o 1 5 5 _

2absmC-i12 , S= i (a" +b" —c")tanC =

a+b-¢ ) S I |
B Fr LA tanC = 3 18 sinC = 0

A0 gy a=2E, 0z /0, pRRHERE
@ _ C e a o 2/10 Y10 _

3 sinA sinCﬁcc_sinA sin'= ﬁ X 10 ~

2
4.3 5
45w .

. A [f@#] AABC H, b =2, B=60°, fTLA

AABC BTG RL S:%[(a+c)2 —bz]tang -

B, Fill(a+c)* =16, 18 a+c=4. HE A.

. C [##)EHEA ¢ =2cosC (acosB +bcosd) =

WHhCc=7 HH

2ccosC, f#15 . 3

cosC = —%—,

c=7, Ft Lk B AABC %mﬂ%ﬁf
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%[ (a+b)? —cz]tan%={—§[ (a+b)* =71,

B: a+b=5, FTAAABCHJEK =a+b+c=5

+J7. Hik C.
6. D [EIF)ER2S+d" =(b+c)?, FrLL2S =
—[(b+c)2—a ]tan— (b+¢)? - d*, Frld
A
2tan —
tanA =2, Filltand = —2 = -4 gy
2 2 A 3
1 —tan 7

sind =3, 3 D.
7. [B#)(a+b-c)(a+b+c) =3ab, M a® +b -

1
EX mFOo

2 @ +b -
c¢"=ab, BHIE cosC=—71=
2ab

<C<m, W%c:% MFc=4, thd=d+
b* —2abcosC, Ky 16 =2ab — ab = ab, FFLJ

%absincgﬁ . MEBKER 445

S aape =

Pla® =44, Ha=2V/11. g&ERH2 /1.

T3 ZWRZTEHEHANK
@ e AR
1. B [fB#7]f%k—: fEAABCH, WfA, B, C

Xt il & a, b, c, %cosA=%, a=4,

2 2 2
i_ ﬂUcosA:Luzi %

BTEL sind = 3 2be 5o

B+ =16 +%bc>2bc, B be<20, W S

AABC =

1. 1 4
217(:smAS2 0'? 8, Wik B.

e — e 3 \ A
fifik —. E‘COSA—?, a=4, Frid C087=
L1 sind = 2R=5, b+c=5(sinB +sinC) =
JS_’ —5 , =3, ¢ =5(sinB +sinC) =

A 1
10cos 251n(B+—), SAABC'_‘T[(5+C)Z-—¢12]
A
tan — 2 (80—16) —8 ik B.
2. C [ﬂ*ﬁ]fﬁ%~: lﬁ*}] BD =2DC, /DAC =

qq 698274639

30°, AD=2, AABC BTN 343, FrLlAADC
RT3 FM%—I—AD « AC - sin 2 DAC =% s

2xACx—=f FRLLfR1G AC=23, BN

AACD H, CD* =12 +4 -2 x2,/3 x2 x cos30° =
4, FFLIARTR CD =2, R £LDAC =30°, AD =
2, BD=2DC, Filk2C=30°, BD=4, FfLI¥E
AABC H1, AB* = (2,3)" +6* =2 x2,/3 x6 x

cos30° =12, f#18 AB=2/3. #k C.
A

B DY,
\\/ e
E

Rk FAREWTL, B, fE CE//AB X
AD SEK & F E, 54 CE:%AB, AE =3,

>
//C

AABC BTN 343, Fril AADC BT AR RY3 ,

8. %AD “AC - sinADAC:% x2 X AC x% =

3, FTLM@S: AC=2,3, 5 CE=/3, AB=
23, #ikC.

3. D [ ]feEE—.
c _ B

sin . T
sm ——

3

B ph (E R AT, — =
sinB

=2, FrA b + ¢ =2sinB + 2sinC =

[

2sinB + 25in( 2?’" —B) =Fginl + 2( ool +—-smB)

cn]:} o

=3sinB+J3’cosB=2J3’sin( ) B B, C

Wi, B+C=2, Bl Be (g, 5, T

o))
[\

€

B + % € (%, 2?17), BF L sin (B+%

)
( ,1] }5)?U.b+c—2«/§sm( %)e

(3, 2431, #%D.
k. WE TR AAR: b+c=2R"

25 T . K
’ Trcos 6s1n(B+6),

sin ——

2cos %sin( B+ %) =

w

HHN B, Ch%ifa, B+C==", Ffll Be

<4l >
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M ome . ammses . p B

(& %) w8 B+ Te gzﬂ B b

tc= 2«/—sm(3+—) e (3, 23], #iD.

4. C [mF]@—. BEH 2asinC =3¢, Frih

1F % E P48 2sindsinC =3sinC, FHF0<C<m,

BT LA sinC50. FrLA sind =§. K b= ABC

REA=AN, FoIA=T. mANEREC =
+¢% =2bccosA, FTLL1 =(b+c¢)* =3be, FFLA be =
(b+c¢)* -1
3
2Vbe, B BL (b+c)® = 4be. FF KA be =

(bre) =1 (B4 gy p 4o, A

Wh=c=1 %S FFLLAABC K a +b
+e MEBRKIER1+2=3. #iEC

Bk = o= 1, sind =, R 7 60 B

. FHHRb>0, ¢c>0, FTLAbL +c=

AAX: b+c=2R - ZCos;—sin(B+%)=
%cos 65111(B+ 6 )<2, FrLAAABC B K a +b
+e B R{EN 1 +2=3. #ukC.

. B [t ) ENAABC #, S=%absin(], cosC =

&+ -

oF Had +b - =43S, Bl 2abcosC =

4J3_x-1—xabsinC, fiR15 . tanC--£ EHCe

(0, ), FFblC=", WHc=1, I Sew B

c’\1

m:% 8 a = 2sind, b = 2sinB =
si
2

25in( el

6-A),J§b—a=2ﬁsin3-2sin/4=

2/§sin( %’" —A) —Jkind =2J3"( %COSA +“/—2§sinA)) =

2sind. =43 cosA + sind =25in(A +%)s2, aJ

836 - alf i RAE R 2. #K3%E B.
. D [f@#F)ME—. AABCH, AB=2, c_l

lJ2R—%—4 ] AC +43BC =4sinB +4/3'sinA

130 1>

. [f@FIFEAN S =—;—acsinB, cosB =
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4sin(5?w—A) +4./3sind = 2cosA + 643 sind =

4/Tsin(A +0), BF: 0<A<%",0<9 =,

FJ?UO<A+0<— BriA KMl 47, #&
¥ D.

Rk MBI MAANR: AC+B3BC=b
+3a=2R - /(3) +2B3cosC +1sin(A + o)
<4/7. #EED

2 2 2
. (ﬂ*ﬁ'] EE az +(,‘2 —-bz :ﬁac’ Eﬁgfcosgzm

2ac
2 2 y 4
Lo L g p AR TE AT
2ac 2
_L_L_ i = ad o iz
_sinC_sinB—z’ aJ =2sind, ¢ =2sinC, A]15

2a +c=2/2sind +25in(A +1) =3.2sind +42 cosd

. 1
2\/_( sinAd + cosA), 4> sing =——, cosp =
0 0 X simng o ®

AHee (0, %), Filh2a +c =5{2sin(4 +

/_1—09
®), XlﬂﬁAe(4,2) Pl A +o e

(5 %) ooF o R—HEL, TR0 e
SVZsin (A + ) e (4,251 HOEE

H(4, 2/5).
@ +ct -b
2ac

) S=
ﬁi(az +ct =b), F)fu%acsinB =§ + 2accosB,

Ll tanB =3, X Be (0, ), ﬁﬁuB_l-

Xb=y3, AABCHNFAMA+B+C=m, X

A>0, C>0, 1%0<A<— HIEZEH,

_b-sindA _ Bsind , . _ b-sinC _
T smB . ow 2l ¢ = sinB
sm?

251n( 3 ) FLA(V3 -=1)a +2¢ = 2(/3 —1)sind

+ 4sin (%"—A) =2 /3 sind + 23 cosA =

2J6_sin(A 4)(0<x< )FﬁU\—<A+Z—
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11.

i, 0 S % S B NP2
<12, X sin o —sm(3 + ) (V3 -1),

%qu?qywm“+%%ﬂ,%u3—

/_<2J—sxn(A+ )<2[ S

2./6).

[ @47 |5 E 2k, W, 1 CE//AB 3 AD
FEK L F E, 5 A CE =2AB =2¢, AE =6,
LACE =120°, WRIFERIXEH: AE® =b" +4c" -
2b -+ 2¢ + c0os120°=b" +4c® +2bc =36, S,y =

3 31 1 .
Spec, BRTER

TSMDC = x ?SAAEC = 03
S aapcKAH, 36 = b +4¢® +2be=4bc + 2bc = 6be

R (3 -3,

—sbe<<6, Sy = % x 2be x sin120° <343, #

1 3 3[
Sme =S ums =22, HmzHL.
A
BC
D/I ///
;s
] 7
E

[#2#F)HH a=2, asinB =3 bcosA, JFLLHIF
o% E P ] /8. sindsinB = 3 sinBcosA, [ K
sinB >0, ffLA sind =3 cosA, TJfE tand =./3,

HHBae (0, w), ﬁﬁuA=—“3T—, LA T SE

T a® =b* +¢® —2bccosA, T[{E4=b" +¢* —be=
2bc =be =be, BHAHY b=c B E5RL, FrLA
H4=0b + —bc=(b+c)* = 3be, T]715,
(b+c)* =4 +3bc<4 +3 x4 =16, Bl b +c<4,
HHAY b=c 455 ML, FTLLAABC K o
+b+c<2+4=6, PHBEKRMENG6 WESR
H 6.

[f#&#7] (1) WA AABC N f A, B, Cxfil
SE1K a, b, ¢. & (sinB-sinC)?
sinBsinC. M|sin’B + sin*C - 2sinBsinC = sin’A —
sinBsinC, FFLLMIEREHE. b+ -d =

__b +cz—a2_bc_ N
, JITLL cosA 2 =3ps =5 A &

0<A<m, F)?L‘,(A:—;l; (2)HEH2a +b=2c,

v 73
= sin“A -

=3 LA IF %58 B A% 2 sind + sinB =
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12.

13.
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2sinC, Fﬁ‘[),{“/g + sin(z?ﬂ—C) = 2sinC, f# 15

, AN 2 gy Mmoo
snn(C—6)—2,}5}fuC 6—4,C—4+
%L F}fU\smC—sin(%+%)=sm~}cos%+
cos 4sin%=é—ixé—§+%x%=ﬁzﬁ
(#8471 (D EH a =2, sind =2, b=/5,
Ha>b=c, F)?LAA— , JUTLAHH IE 5% & # A)
b - sind ﬁxf 3
smB=~Z—1=T— HHAa>b=
it _ —— 1 o o
¢, AJ4% cosB = «/l—smB-T, Jff LA sinC =

sin(A + B) =sinAcosB + cosAsinB = Jg X g - %

g B s e -
/2_18—3x% -5 }Sfo\SA1BC—2a051nB
2

1 o, 1=-B 3 _3/1-3

= x2x 28w 2 I ) B

- By b e 2 4B

=2, si _2’%usinB_sinC—J§ 3 . Br
2

Ub—c:M(smB—sinC)=4%§sin3—%/§-

sin(%—B)=2J3_sinB—2cosB=4sin(B—%),

Khg<B<T, BiLlB-Te [o, %) B

LA sin(B—l) e [O,

: %) Bl b -ce[0, 2).

[#@47)] (1) E N a =/2‘bsin(r:+-§—) bl

beosC, FLAHIESXEH A5 sind = sinBeosC +
sinCsinB, fif LA sin (B + C) = sinBcosC +
sinCsinB, 1] 15 sinCsinB, K X
sinC+#0, JifLl cosB=sinB, A H0<B<w, Af

(”@jﬂB—— JTLly2 sinA - sinC =

. cosBsinC =
PAB=—

«/_Sln(_—c) —sinC =cosC, XHHNO0<C<

<HEEl 3]
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14.

T By =cosC (0, 3T) L, L
J2sinA - sinC E’\JKX{E?@E}%( —g, 1).

[#847] (1) 1 F sind +/2sinB =2sinC, 1RIETT
few B M A R sin (B+C) + 42 sinB =
V2 +2ZcosC +1 sin (B +¢) = 2sinC, FF L
/3 +2./2c0sC =2sinC, B} 4 cos’C +2y2cosC —

1>0=>COSC2J'6—;LE; (2)sinA + AsinB = 2sinC

(A>0)= /A% +2AcosC +1 = 2sinC 18 ¥ 57,

B AR ASTE H 4 cos’C +2AcosC + A2 -3 =
2

0=>(2COSC+%) +%(,\2 ~4)=0ER, B

A% A=2, BT A=20, cosC= -3, %2
BT, MU sind +2sinB =2sinC=»/3sin(B + ¢) =

25inC=«/’3_(tango=—s—i£—‘£), WE @ =
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Lk ab =, Hik A.

4. D [#@#) AABC f, AB=2, C=-", JI|2R =

6 ’
AB

inC=4’ M AC + 3 BC = 4sinB + 4 /3 sind =

w

4sin(%"—A) +4 /3 sinA = 2c084 + 6 3 sind =

4./Tsin(4 +0), gﬁ0<A<%’T, 0<0<%Fﬁuo
<Ao<, FLUBKMH AT, HHED. BR

fEvk: PR RERBI A AR AC+3BC=b+
PBa<2R /3 +23cosC +1 =4./7.

. [ 8B4 E N 2bcosB = acosC + ccosA=32bcosB = b,

1
2 ’

CEE SIS

HHRO<B<mw JfLlB==

FrLL cosB = 3

. [ 8B4 )¥% beosC + ccosB =a = 2b=>% =2,

cosC+2 ~ 3
i _ EH2.
o MB=3-, W B+C=m BAFE, B | 7. [MAF]HOMEE(a+b-c)(a+brc) =ab Tl
A#2, B A>2. WR: WRAGRERE, | B0 -Frb=adWa+b - = —ab
EEEIHE HARTLE S cosC=az—+21%= "%’ XA

T4 =ZWFEZRYEE

@@ ERIZR

C [BHIEN S =(a-b)*+6, FTLL6=2ab

(1 -cosC) = 2ab (1—%):; ab =6, N S =

%absinC:%x6 Xéi:%g, ok C. (RAR
XML ERE MY EBRAR S =
Lo a-pyr1— o =2 Bay—pwa)

tan —

2
A [#4)FE N AABC B9 a, b, ¢ R

2m

HO<Cem, PN C=EE amgniE

U] ABC TR (& +8 -F) = (a4

2 52 2
L C R4 ]N AMBC N L =S, @ s
. b - X cz—b2)tanB, Efﬁ%tanB=«/3_, FﬁuB=—;L, /2C
b" —c =2abcosC=>ab=m-, FITLA S pase =
my L
Labsinczmtanczwzcz f\j%@%, g (0’ 6 )’ tanA < (ﬁ’ +°°)'
2 4 4 . !
2 o322 < =S—“lg=22-(—A-+—B)-=cosB+ ! sinB=L+
S F)?u sinC=a +b —-C =COSC &ﬁc a sindA sinA tanA 2
4’ 2ab ’ ’
31

Tta—nAE(z’ +oo). WERNQ2, +)

(BRI BE R A e (0, w), BT LA sind =

m-_——;—s:)tani—&_ Vls,

2 " l+4cosA 3
RARHDNMEEE=RBERAR S =
Sl - (b=l ——=3/BB=a -4=60,

tan —

2
% a=8. HERNS

- P e &
(a+b)?=c* =4 =2ab(1 +cosC), C=60°, ff 10. {ﬁg*ﬁ]ﬁﬂﬁgﬁ%}ﬂ1ﬁa+ﬁb—2€, o= 2 (a4

1= 10>
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11.

12.

), M4 E A cosC =M _
9 AN zab

b - gab

V2'b

1 3
a2 +b2 —T(a+J2_b)2 B Taz

2ab

L

2

2ab

B2
2 2a 2b_£
4

2ab

a
4

\%

2ab
Bl wipgala-Zyn, mys, w

£l B cosC By B /M {H B

A e

< cosC < 1,

BRI RYETTAEHB A sind +/2sinB =

2sinC = sin (B+C) + 42 sinB = 2sinC <
V2 +22cosC+1, FEH1B: 4 sin®C <3 +

2.2 cosC=4 cos’C + 242 cosC = 1 =0=>cosC =
@Eﬁ cos(;s:_‘/%:_‘/z( £,

a+b

(AT a+b>2e, Mle<——, HREKEHM

&+ -

AR F R A -

cosC =

2 2__(a+b)2

T (@48 -2ab_6ab-2ab _
2ab > 8ab = 8ab

1 s )

L B e s

o o< wERH(0, T)

PR a +b >2c=sinA +sinB = /2 +2cosC,

sin(A +¢) >2sinC=2 cos’C +cosC—1>0, B

(2cosC —1)(cosC +1) >0=cosC > ;—Ejﬁ cosC <

)

. b=y3, BrLAeIE% 5 B A

, B cosC > =>Ce (
[f@#r ] HHN B =

5. =2, A[ 8. a = 2sind, ¢ = 2sinC =

b
sinB
2sm(27“ ) Bl 3a + ¢ = 6sinA +25in(2?ﬂ—A)
6sind ++/3cosA +sind =2 /13sin(A + ), F
frang =22, BFLL 30 + ¢ WRANN 2 /T3,

ﬁiﬁé‘t%ﬂﬂ«/ﬁ-
Fha: FMATRREMBI A AKX (AKX : ¢
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13.

14.

15.

16.
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< ol =

+3a<2R/9 +6cosB +1 =2/13.
(B4 ) R A AR B A AR 242 [4AB] +

3|AC|=2J2—(C+3T‘/5b)s4J2_R-

=
8
2R=V2, RAB2/2|4B|+3 |AC|=
2ﬁ(c+3fb)$4J§:= /10

(Bl mE, EEHES, [4EI=37,

3é/2_cosA+l , HF cosd = —g,

| CE| = % |4B|, |AC| =6, /ACE = 120°.
WIERZEEAK |ACP + |CE] -2 |AC] -
| CE |cos120° = |AE|*, f# 18 |CE| =
|AB|=6. HEENG6.
A
B N /¢
\\ I/
\‘/
E
L 1
(#B4F) A, 5kE cosLABC—~4— | BE| =
443, |CE| =3 |AB|, cos 2BCE = -%:
sin 2 BCE = —V415, 34B + BC = 2R
2eos LBCE (LE ABCE)sﬂ.Z 6 _
2 2 15 4
4
165 2 1645
16/5 ﬁﬁl%%’}]“—[
5 5
B
A5 e
Il ///
II ///
II///
“/
E

(4] (1) HEW: 1 AABC th, B2

cosB Smc=>bcosA + acosB = absinC _ ab

b c g = 2R PLL

i 1F 3% %€ #2415 cosAsinB + cosBsinA = sindsinB,
B sin (A + B) =sinC. FF L% 2 7] 5.

sindsinB =sinC; (2)f# b* +¢* - =—g—-bc, A

<4l 31
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17.

18.

19.

20.

ECR L
p 3 . 4 cosA
H s L P
RICEHAF cosd = o, sind =, —0 =
3 cosA N cosB _ sinC _ cosB _ 1 whB
4 sinA  sinB ~ sinC~ 7 sinB - 4
=4,

[#B47) (1) W ANfEAABC H, 0 <C<m, FTL
sinC # 0, 2cosC ( sinAcosB + sinBcosA) = sinC,
#% P 458, 2cosCsin (A + B) = sinC, fJ
2cosCsin[ w— (A+B)] = sinC, 2cosCsinC =

sinC, Fﬁlx‘,(cos(]—— F}f[/,(C—— (2) A%

JiT LA (a +b)°

3ab =17, [i]%jS:%absinC=‘{T§ab =%§, Fr LA

FEHE T =a” + b - 2ab - %
ab=6, li(a+b)’ -18=7, fiflha+b=5,
JITLA AABC (KR 5 +/7.

[#847) (1) HhIE 3 E B acosC +/3asinC - b
—¢=0, B sinAcosC +/3sindsinC =sinB + sinC,
T LA sinAcosC +/3 sindsinC =sin(A + C) +sinC,
B3 sind — cosA =1, L) sin(A -30°) —L,
FTLLA=60°; (2)# a=2, AABC WX =
o bcsinAz{TsTbczﬁ_, FLL be =4, FHFIH

KRB EHBAE: o =b" + - 2bc -
(b+c)* =3bc=(b+c)> -3 x4 =4, Frlhb+c
4@, GED@KM b=c=2,

[ #2847 ] (1)3acosA = ccosB + becosC=3sinAcosA =

cosA =

sinCcosB + sinBcosC =sind; 15 cosA = %;

%ﬁf‘um/l JZ—

cosA =

I
|
8
w
()
+

C) = - cosAcosC + sindsinC = -

2%z_sin(], & Hl cosB + cosC = 2—,

V2sinC =3, Hcos’C + sin®C = 1, W7 fif 15

EHa=1, HREFEEZEH: c=

sinC = T’

asinC «/_

sinA 2°
[ 847 ) (1) ARIEBIE, beosA + acosB =2ccosB +

2 iR SR S
2bcosC, HIE3 ZZEIEWSIHA sinB ~ sinC 2R,

N3 TsRFE sin(A + B) =2sin(B+C), X A+

I3« 1. D>
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21.

22.

23.

sinC

B+C =, frLA sinC = 2sinA, E[J— =2;

(2) HARZEFIA 4 @® + ¢ - b* =2accosB= =

(a+c¢)’ =b* =2ac(1 +cosB); Hﬂ(l)&fﬁﬂﬁv

i—z P b=2, B vskMEc=2, a=1,

1

_J/15 _L /15
16 7 ,F}fU\S—zaL‘smB—

sinB =

[#847) (1)sin(A +C) =8 sin® ﬁ Jir A sinB =

4(1 = cosB), [ Hsin®B + cos’B =1, fF LA
16 (1 —cosB)* +cos’B=1, il 16 (1 - cosB)?
+cos’B-1=0, JIfLL(17cosB -15) (cosB - 1)

=0, Frli cosB:%,

(2) (1) A4 %mB— , BN Syup = —ac -

2

sinB =2, FrlA ac=12—7, FrLL b = d* + ¢ -

07 08 e 2"
2accosB=a* +¢* -2 x ) l7—a +c-15=

(a+c¢)? =2ac-15=36-17 -15 =4, ffLL b=2.
[#247] (1) X B #E AABC

2 2 g2
a +c¢ =b +

2 2
Sac. }yfucosB_m_V—‘w_‘/ i
2ac 2ac
(L
UB—4

(2)fh(1)75 C=§4£—A, F)fus/icos/l + cosC =

J2 cosA + cos (%n—/l) = /2 cosA - gcosA +

\/Z—z_sinA =J72—COSA + %_%siM = sm(A —}) A K

( el F)fMA+—e( ) XA
+ = Ty, a%m%)ﬁxﬁ’zkﬁi I, Bp
V2 cosA + cosC [l RIE N 1.

[f#] (1) BEME: - cos (A4 +B) +
cosAcosB - /3 sindAcosB = 0, BJ sindsinB -
V3'sindcosB = 0, [HJ sind #0, FfLL sinB -

SBeosB=0, Bl tanB =3, X BRH=MIEHN
i, LJB—— (2)HFa+c=1,

A A% e PR . b =a* +c* -2ac -
(a+¢)? =b*=2ac(1 +cosB) =3ac, B b =1 -

cosB = -

2 )

cosB=
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26.

3ac < 1, H (a+¢)® - 3ac = (a+c¢)* -

2

) <b

L <
2
<.

¥ —. a + c¢c =1 = 2R (sind+sinC) =

2R(sinA +sin(A + B)) =2/3”Rsin(A + %) &
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0<ﬂ<a<

5550, a-BEK.
FORMRYE: SEIE—TORBhE R, MO ATE 68
FE AT AE BT A E B AR, AR K ) g B AT
B, {43 E B, DWRASHELAEYTE
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o590 g pC SIER PB 0f 19 KA

160
kpy —kpc 2% _
tan ZBPC = 750" = 500 2640
j pl=nl, , 2=o0l
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tan/_BPC%j(.

320 - 200
2

—“27—, BFL) tan 2 BPC B KR}, 2BPC BX. &

L AN B K H T 60 K AT, W SR A
£ £ BPC & K.
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LBCD=a, LACD=B. fINTFTME: %4 D &
7E B AT I « NIE, % D 87 B R LT o
A, HDREBERK « . KLUAH

MAE . FEH a fe( -G 5) 0=
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HIBCKERIAT. BEL PF, KRR K =
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1
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a ¢
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4% 427 -
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cosA =

5 5
2 G g S T
6" P 6"

[#B4T) R —: AABC th, fi A HEHLRA
BC F/5 D, BD=2CD =2, WMEHR; W CD=

 HEAR AT Asemal BD_,

YAC " CD
W AC=x, LBAC=2a, N AB=2x, ae(O, 1);

2
HARTEE S, 3

Pl 4 -2 2 - x -
cos2a, B 9 = 5x* - 4x’cos2a, fifh 1B A* =
9 1

S - S - — . . . g1 = 2 i =
5 dconda’ S 2 2x + x + sin2q = x”sin2«
. _2tang
9sin2ar l+tan® @ _  18tana
5 —4cos2a l-tan*a 1+9tan’ «
5-4.—22¢
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; < =3, JHY
—+%ana 2 /—— . 9iang
tano tana
tana = %Hﬂw =" 857 Frbl AABC R R
B4 3. BEEZER3.
A
|
1
i
!
B DE C

flk = MR ETE B, AD® = AB - AC -
CD - BD=2AC* -2, & AC=x, {£ AE L BC F
E, W EC=y, WAD* - DE* = AC* - EC*=y =
3- 59 -

2 st Ty sh HE
e 2 = H#%"%bﬁj, ﬁﬁ SAABcEij({Ej‘J
3><2 =3, B 3,

[ﬁﬁﬁ](l)ﬁEHﬂ ARG, £ AABC
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=x" -y = -
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20.

+2acosB =c, HIE5ZXEHI sind +2sinAcosB =
sinC = sin (A + B) = sinAcosB + cosAsinB, H[I
sind = cosAsinB — sindAcosB =sin(B - A). [H}
A, Be(0, w), fitlB-Ae(~-m, w), HA
+(B-A)=Be (0, w), fiLlA+(B-4)#
m, FILAA=B-A, B=24; (2)f(1)HMA=

% C=ﬂ—A_B=ﬁ—% Hi AABC %351 £
B _m
0< > < 2
SMpB0<B<T ., B <B<g,
3B _m
O<m- > < )
0<cosB<%, B a + 2acosB =2 & a =
2 1 2
e — S
1 +2cosB’ XE1 0 <eosl < 27’ Wa 1 +2cosB
e(l, 2).

(MBH) (1) FEAABC i, LA=2/B, £C=m
324 R .
~SCH A (0, m), MIERERD = =

2.nACO‘i
sind _ sind )
sinC ~ . 34 . A A .
sin = sin ) cosA + cos ) sinA
2sin icos 4, 2cos AL
2 2 _ 2 e
vy A A, oA
sin 2cosA +2sin 5 cos” o 4 cos 2 1
7?%5’540052%—/5%5%—1:0?5}005 =72

’

(#1), Frik, LA=%, JFF LA cosB =

s +cz—b2__302 -4 s _
S = W > Daasc =

(2)ffk—: cosB =

2

1. ol oga an Lo o o
(2acsmB) =g smB—4ac(1 cos B)
-t 247 -16 = (S -12)°
8¢* B 16
8, Fﬁu% cZ =12 E[]C=2«/§ETJ‘, SAAB(;HX'T%}%j(
{Eﬂ‘j 87 KKBTJ‘SA,111(;=2‘/2_~
B

A

C

x 2¢* x +

N

1< 1>
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L iR BAEM B Forek BM, tfFo

sem, 2=y, 2
242 -2, WIS R RETRE X, A BN
SMAE D ERB R M, N AEERNE L,
AABC AR R, & B & AR A R E
¢ -R*=(R-x)?

' {2c2~R2=(R+ﬁx)
¢ —R*=R*-2xR +4°
{28 -R* =24 +2/2xR + R*

2/2(2 +1)xR, LA R=y2(J2 +1)x=22.
JITLA AABC AR K 242, MRt ¢ =243,
EH6 H=EWMFEZHHFRREEE

B EER
@ RIS

1. B [M@#]Mik—: & AD =¢, "4§ BD =2,
BC = 4’ -25, {EHM =M BCD , w15

2 F)fu

Pl 2R* =

Vv
cosBz%, TE=£I ABC vh, 0[5 cosB =

47 =25 +9° 75 Ep%@q:# -25+9¢ ==
2.3t /42 =25 2 2.3t 42 =25
B 2(412 =25) =9 =75, ff#i8 t=5, A[1§ AD =
5, Wik B.

fle: —. ¥ AD = ¢, W[ {8 BD = 2t, BC =
VAR =25, BT IL R $EE AR, CD* =25 =

2 2 2
AC -BD+BC -AD . pp T5X2+ (47 =25) -1
AB 3t

-28=t =5, Hik B.

2. B [#]#E—: AABC [’fjﬂg/_/{:%’

—> 1 — —>
BC i1 L irp 4k AD K HV2 AD = —-(AB +40),
% AB = ¢, AC = b, ¥ Jy A 18 2 =

%(c2+b2+2Z§ -ZE) =

%(02 +b% +2cb - sin%) , AbfRiaTE, &+ b+

J2be =8 =2be + 2 be, FTLL be < . =
2+42
4(2-2), HAABC TR =—be - sin I-<

%-4(2—5) -Jz—zzuf—z, #k B.
fifrk = WALTESER + hk =%, diF AD 9
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2R, WM AD=h fERSL, MUY AB = AC W 555
WAL, WA AR +AC* =2(AD* +BD*), H AD =
1+cos1
4

ABcos /. BAD = ABcos -;L=>2 = AB? - 'z—ﬁ

AB* =8 - 4.2, AABC HRME KM N S, =

Astin%
T=2~/7—2, ik B.

. D [#@#F)#% BD=x, W AD =3x, AC =2 -3x,
BC=2-x, f#xk—: cos LADC = - cos £ BDC,
P 9> +2 - (2 -3x)?
e R — =
= N 2xﬁx3x
£ +2-(2-%)° 1
-, B x=—, $AD=1, AC
2x/2_xx 3

B ; _AD* +AC* - CD* i
=1, F)TUCOSA———ZADXAC =0. %k D.
R . WMIBWERL/REEHE CD =2 =
BC* - AD + AC* - BD
AB

(2-x) - 3x+(2-3x)° ~ %
4x
AD* +AC* - CD* _ ,
T 2aDxac -0 BOED.
[#R4F )t FBL BTG, be+a® =07+, FFLU

b+ -d

1 i 1
cosA—T—”{, X Ae (0, w), FrLA

-BD - DA =

3a Fﬁ[«){xz%,

FIT A cosA =

A T 3 _ /E—>_ —>
=3 fi#k—: w1 BD=2DC, w[3BD =2 DC,

FFLIAD = AC, WiFJy, AARAD? =

Lak
3

w|t\>

Loa A 4 _ L
9c +9b+ becosA = —c¢

2, 40 2,
9 9 +9b+9bc—
2

€ 2 2
9 (c+2b) 9

1 21 (2b+c\’ _
bo =5 (c +2b) 9( )_

2

T MEAM e =2b=2 MRS, BT

AD 227«/??.

ffE s WURRRURFSE B + RILEH, AD” =

¢t~ CD+b* - BD 2 ., 1,
e - BD DC=>3b + =

3¢
%az , FREATER, &+ —a® =2bccosA =
be, 8. a®> = + b - be, FFLL AD? :%b2 +

12 22 4p 12 2, 1 2
3¢ a—9b+9c+9bc—9(c+2b)
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2, _1 2 1 2b+e’ 4
9bc29(c+2b) 9( 2 )—3,éﬂﬁ
W =2b=2 BIRES, FTAAT{ AD,, =ZT/3_.

fiik = FRELIL, WEPR, EK AD,
1 € AB FATRAL AD ERE T E, 5 CE =

L D =%Q, L ACE =120°, FA4E 4% a2 50
ACZ+CE2+AC-CE—b2+i+£9— iADZ>
B 4 72 “( 2 ) -

C

(b+7)2 ‘%(“%)2 =3, YHYc=2b=

2 WIS, BLLATR AD,, =22,

[##7) i1k —: W BD=CD=x, AB=y, i
Bay=o" +y" -1

Bo=f a1 g -
2\/?7xy =44° +y2 -4

‘/gy’ @1—%EI'T% x:ﬁ, )’=2, E]"T%" SAABC=

%AB . BC - sinLABD:% X2 ><2J3‘x%=ﬁ.

%%%EE{

fREE HPRE A, AD + BD? =Mz

AB® =2BD* -2, MR EM 5. AB + BD?

-AD* =2AB - BD - Jzi:BD =48 5 T8 Spmm =

%AB-BC-sinAABD:%xeL/B—x%:ﬁ.
(R4 ] fie e —. 7E AABC b, D J& AC i1 11y

M, H AB = AD, BD:“/2—6_AD, W 75 AABD 1,

FIFH 4% 5% 52 B ] 15 cosA =

2

AD* +AB* - BD*
24D - AB

AD? +AD? - (?AD)

s ip e WFO<A<T, W
sind = M?Z:ﬁj, 1E AABC Ht, FIFIE
EZ%ijﬂfb—:%, AB =AD, BC =2AD, fi#15.

fRk = MRS RS E R, 2 AD=AB =x,

D]UBD:@x, BC = 2x, CD = mx, AC =

2
3 2 mx +44% - x )
1 BD = =x =T 2yt
(m+1)x, 2 Erils mx
=m =1 8 m = - % (%), cosC =
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(2 + Q) T /TS 3. B[RRI AEARAER, Bif AABC . 1%
T ian.oe — g WsinC=2=
b =c* +ac, FTLAB=2C, Fildb>c, A[fE

7. (8] (1) BEAME m = (2a-c, b) Shkn=
(cosC, cosB)IZk. frL)(2a —c)cosB = beosC = >1, XA A+B+C=m, A, B, CHR8ifM,
0. Bl 2sinAcosB =sin(B +C) =sind. [H} sind 0, MF:. 3C+A=m, FFLLO<2C <X o 0<C<
F}fU\cosB—%. KK Be (0, w), Bl B = = - . -
R E’Fﬁi‘ﬁ7<30, 5”%?<C, ETL1—6—<C
'n' _ _ -
=5 (DFEAABC H, b=3/7, a=3, B= 3 b o
P S+ -6 9+ -63 < T B<T -~ < =2, &k
MR KT AT cosB = 2ac = 2x3xc = ¢ & 2 ¢ sin—g—
1 ) _ /B
o Bl =3c-54=0, g =9, (&) w1 < % <2, 3&%3951{-;(;@[%1%5@
B }AD =2 DC, FFbl DC = —b JT, #E ACBD (1, 2). #ik B.

4. A [fBWF)M—. WK, ®MC=x, W BM =

b 4% EM BD* = CB* + CD* -2CB - CD - . X
_16+x"-49 " -33

cosC =10. ﬁﬁl/\/LBsz/l_g 2x, BC=3x, cos LAMC = 2 %4 xx = 8x
S \ 2
8. [m*ﬁ](l)@j}b=4ﬁ<6=6y FJTUB%]%E%' COSLAMB=162-:(44.-xx;36=x24;5, E]%LAMC"'
. . 1
P sinB = J— P EA cosB = /1 =sin’B = —-. LAMB =1, [itL) cos L AMB + cos LAMB =0,
BIM(4,/2) =6° +a* ~12ax+, fHy o’ ~da+ L3 =43, Billx =52, BTl BC =32 =
4=0, 78 a=2. Ll AABC FOTERL S =+ x6 V129 Lk A
2 A
x2x2—3—ﬁ=4/2‘; (2)BD=2DC, AD =32, % /\
CD=x, W| BD =2x. 7E AABD 5 AABC 1, 435 B M ¢
2 pan? - 2 "o £ TR A 2 16 =
P & ¢ ik e IR W IR, AN = 16
2x6x2x B - MC+AC - BM _ g (o 365 +49 - 2x
2 2 2 BC - 3x
° +(§xx)6x?§x4ﬁ) : Wg‘“gj' B\ BG= /129
&5 — 2" =« ==3 BT LA BC =3x = /129. #k
9.
% A.
AT FHEWEZRBETE 5. B [#HF]FFL
2
YR i 7 I b2+c2=2(|AD|2+%)=20=>a=2J3_
A 1 /]4D| |4AD| [3.4
1. A ﬁ' *E S = s =+ = —> 2 ’
[ #4745 cos 2 2 ( b ¢ ) be =becosA = IAD|2—GT=4=>COSA‘—‘%
3Tﬁ=>cosA= _17_6’ ki A. % B.
1. 1.
o __L 6. [fR47) B B & 18 — acsinl20° = — asin60° +
2. D [MFIfRE—: WNA=2B, ——=—p, b= 2 2
| ~ D I
3, BFl) a=6cosB, FLLa=6 .a__iz_l_ L 703m60 , Blac=a+c, 1§a + " =1, 1§4a+c
a=23, 3k D. =(4a + ¢) (—+%)=%+47a+522
fltge . MIUEMEM. A=2B=d =b(b+c¢) = =
12, Filla=2/3, #kD. e e ¥ =AEs =9, MAK S =TF, 1
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10. [f@#7]% AD ==,

c=2a i}, BET.

[ #8438 AD = x, EE1—+—i-=23H%’=2bc=b+c

b

B+l -d
=2 /be=be=1, 23620

cosA =

Xa=1,

2bc—1 1

2bc 2’

FﬁUAE( ,%],Fﬁ'u%e

=z a1,
(0’ —6—]’ S assc =S aum + SAA'CD'T%?bcsmA =

. A 2bc A
5 cxsin + bcsm , JFLh x ik
A_ A [
1 10052—00526[2’1).
g
b ¢

[#B#7]S = —bcsmA bsind, A% c =2b, Ep%

CD=J3—

2w saEmam, B0 =22, =83,

=B (s

b J3b
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A _1(lap| lap|
C"Sz"z( b c )

SEH) 5 FESEHE AABD R,

B
2’ fRigb=1

(g4 ] BH o R T 75

acsinl50° =

L
2

: Saac
oe=8, BB ac=4/3, ®BD=x, HiFF
¥

e B g tE
2a

a+3c
HAUY a=V3c B, % BD =x, R M ERE
1 1.8 4[
2x_20+2a’ AL

S bt x BB R A, Fﬁua=2J3—, c=2, ff
IR % EHA /8. AC* =AB* + BC* -24B - BC
- cos LABC =2° + (2,3) -2 x2 x2.3 x

al oL
KA - = 5

, HHMNH a=

(Jg):zs, FRUARRAS: AC =27,

Bl Saup +Sasco = Sassc, BP

1 .o 1 .o 1 .
H—cx + sin — + —bx * sin — = —bc¢ sin — =

2 6 2T ME T, 3
23, ATfR(b+c)x =83, be=8, > =b> +

¢ - 2bccos - Bk 12 =

3 = (b+e¢)?

- 3bc,

(b+c) —24 T1Eb+c—6 —T{;f
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c=3, C=2B, fif
2 3

sinB  sinC’

(47 ] ik —: B0 b =2,
U Esm—t =S e

_ 3 3
4

sinB ~ sin2B ~ 2sinBcosB’

A48 sinB = /1 - cos’

% , BT LAl 1%

sinC = sin2B = 2sinBcosB = —ﬁ

g cosC = cos2B =

2 cos B - 1 =%, BRI s = s (B + ©) =

. : 13 37
sinBcosC + cosBsinC = 1 X 3 + 2 X ol
/7 A, L 51
F)?U.S—zbcmA—2><2x3x16

_15ﬁ

To16
ffk —: WEMGAEM, b=2, c=3, C=
RN a+b+c
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4 X8 % T e
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1
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. sin2a=%t « kt + sing +7 kt - - sine,

1kbh 3sin2a = 6sinacosa = 4ksing,
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singg >0, Bf

———cosa H0<a<—2, A[420 < cosa <
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K BRI cos SDAC =
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2
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/ BAC

2

F)?L,LO<%]3<1
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15.

16.

ke(O, %)
[#RAF)HLAC i3 D, | BC-BA| =32, 13
|AC|=b=3/2, AB - BC -

ac =4, HRHERAIEE TG ac=4=|BD | -

cosB = accosB =

ool

IBD|* -==|BD|= /‘ T [BD| =

1
=h, # Sy = Tbhs?b |BD| = %—«/17‘

(#8457 ) N AB =1, AD =5, £ABC =45°, Jif
VIFE AABD i, WIES%EFEAI1E: sin L ADB =
AB _ 2

- sin ZABC
10°

D sin LADC =

Br LA
4%

sm/_ADB=E K ATEAABD W, 4% #

AD* =AB* + BD* =2AB - AD - cos / ABC, T[1&.

25=1+BDZ—2x1xBDxJ7§, By, BD* -

J2BD 24 =0, FFLL#1S BD =42, & -32
(&%), BRIABI* + |ACP? =2(|AD ]
|BD*), FFLLIAC|? =113.

[ #2 47 ] MR 48 3,

— sinB =

AABC 1,

1+cosC sinB =1

CoS %, )\Uﬁ— inB = ’;UT/T

+cosC, M4 cosC =sinB -1 <0, )JJ C REifa,

B Jy%if; M A=

sinB =

] __
—, WB+C G
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T

-1, CH4tifa, M Cc==T, B:%’T_cz

’
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W AABC H,
AABC 1 % B = fJE, & D N BC " 4,

|AD | =T, & |AC] =x, ICD|=—,§~, |AB| =

A:B:%, W 4 AC = BC,

B, WIEHLEMA G [ACP + [AB]® =
201ADP + | CDP), #A45 x =2, M S, =

%xACxBstinC:TxZ ><2><sin%ﬁ—=\/3_.
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BD
sinZ BAD

TE AABD |

AB
sin/ ADB’ Bl

(#B#f ] CD =«,
HIE 5% A B AT £
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2 _ 2.2
sin/Z BAD ~ sin £ ADB’ fE AACD 1, HIESZE

m _ GD 4. 9
WA G cap = smoape sinZADC

N sin LADB = sin £ADC, Fr LA

H & AABC & 4 f

= %, Bt LA sin £ BAC =

476
% AB - AC s1nLBAC=7x2/_x2x
ﬂz«/ﬁ_zﬁ_'_l

A
B DI /’C
E
fif i —

1§ AB FATLIC AD SERET E, 5 CE =

s R, WE, EKAD, & C
£
2

V2, DE=ED. £DAC=30°, KBS
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2=0=4E =3 +1, SRAE=/3 - 1(&), FiLl

Saae = 3Spaen =3 % % X %AE x ACsin30° =
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—2«/?70059=4—2J3Tcos0 K LACB = o, N
1

sina sm0
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\/7+2«/_sm(9——) He, 6 (0, m)

BD? =7 +2J65m(9—%)s7 +2/6 = (6 +1)°,

MEALY 0= 2T RRIL, B, BD<E +1.
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. NI & e, AC - BD<AB - CD
+AD - BC, X BAU4PHiLTE ABCD Jy R P4 g
Wk, BB%S, ®AC=CD=t, AD =2t
W BD - 1<t ++3 xy2t, W18 BD</6 +1, 4
BEAH 3 7E ABCD 3B N #: W iLJE, BD IR
B KAEVG +1.
[ fRam ) ek —.

x1 x 2 x cosf =

AL EHG AR =1 +4 -2
5 — 4cosf, fr LA AB =

V5 —4cosh, FTLL AC = /5 -4cosh, HIEXE

__ OB . _ OBsinf _
§81n0 sin £ OAB’ Bl sin 2 QAR = AB

sinf

/5 —dcosh

LA cos/_OAC:cos( £ OAB +?

2 - cosf R
V5 —4cosf

2 -cosf
) 2 /5 —4cosh

HARILEIS: 0C =4 +5 —4cosh —

BTk cos £ OAB =

_ «/isin()
2./5—4cosh

2 X2 x /5 —4cosh x(

2-cosf) J3sing )_
2./5-4cosf 2 /5 —4cosh

5+2./3sinf — 2cosh = 5+4sm( ) 55y

e (0, m), LAY 0=

IR KAE R 3 .

fpk . TEBEE B, OC - AB<AC - OB
+A0 + BC, M EAYS MY 0ABC R N HE Y
Wi, BE%S, W AB=AC=BC=t, | OC

Zh, oc ek, oc

ci<t+2t, A% 0C<3, meg:%m
[f@#r) ek —. WE 1, fE AE LCD %8 CD F

E, & AE=y, DE=x, LACD=0, N SA,,C,,:%~
|CD| - [BC|sin(9+60°), [CA|=[CB|=S 00
=2 | CA |sin( 6 +60°) = | CA|( sing +3cosh) =
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Rk ARG AABC FRAEJERE, ERUET #I 4L
%"ILﬁﬁEHHB’\J—Wﬁ% WA, RUiERE.

, ¥ AADC %8 C ) B & e i 60° 15 3
ABEC, SHIAEDC RE&h =/, {E EF L
DCFF, W EF=2/3, EB=2, %% B,
E, F =S40, ABDC WS RARME 2 +
23, B Sppep =4 +443.
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5
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&%), FTLAE APAB i, PB = 1

AC
. e
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2
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gy preBE

PLPB=T;
1 1

- _ . 11
()% 24PB=0, Bi(1)R, Bl =75+

1 1
=>sinf =B +PC’ FR2

AC ~2PBsing * 2PCsing

2 1 2 . 1 1
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_B3 __ﬁ 2.1_2,
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3
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x

> HERKE, HRp'(x) =

<elf, p'(x) >0, p(x) B, x>ehf, p'(x)

p(e) ety

e
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25. [f#] (1) HHN a=e-2b, BTl f(x) =lnx +

(e—a)x —2b =lnx +2bx —2b. f'(%) =%+2b

_2bx +1
T ox

+oo) RHRGEY, AWREE; &b <0, W

, #b=0, Wf'(x) >0, fx) 7 (O,

My e (O, —21—1))5?]', f'(x) >0, ¥ x e

(_21_1)’ +°°)B¢, fi(x) <0, FFLL f(x) 7

(0, - g5 )i, #( -5, += )L
VR, 7 B o) H0RK fE  R B K (R
f( —21—b)=ln( —513)-1 ~2b. BH f(x)=0H

WE—fi#, F)?L‘/Lf( —zl—b) =ln( —21—b) “1-2b=

1
0, b= -

(2) W&, 27542 B HHIT T

EF6 IEMNEMARTI—ZHLREATEZ

@& IERRIS
1. A [iF]f(e’) =ax -2¢", FrAf(x+1) >ax

-2¢" (0, +o) BEBS, FNFf(x+1)
>f(e)FE(0, +o) BIEMSL, BT RMA,
Fhxe (0, +o)if, I<x+1<e’, FFLIRTE
fO)FE(L, +o0o) B3, Blx>1, f'(x) <O

fERS, B x> 10, <2 MR, o<2v, BT

Pla<2, #kA.

A [BAIER f(x) =™ —k(x-1x), 4
x =1 SEME—ARE A, ST AR/ IME R, 2 -
Inx =1, Bl e — ke BUSARIERS, =1, HHE2
e'=et M, T k<e

3. [MBR]EN g(x) =x —In(x +m) B PRAE X )

[2, +o), Ffllx-In(x+m)=x-(x-m-1)

698274639

o

- [#g4R] f(x) =

=l-m=2=m= -1, {04 =2 BEFHL,
BN - 1.

. [fBHr]) f(x) =€ _Inxv+1 =e"+lm—(lmc+1)2

x

alw+l=(nx+1) B 40 x + Inx =

X

0, BERN1

+Inx

: [ﬁ*ﬁ']f(x) =x+1+lzf—e’ <

x+1+lnx - (x+1Inx +1) =0, BUEFKMHRH x+

e

Inx =0, WEERO.

€™ 2ny _x+2nx +1 2w _
x+1 = x+1 B

WAL N x +2Inx =0, TERRH 1.

17

. [ﬁ@*ﬁ]xe’—x—a(lnx+l) :e”lm—-x_a([nx+

Dey+lnx+l-x-a(lnx+1) =(1 —a) (Inx +

D20, Hast, BAAIEN x+ I =0, H%
SR (- 1)i, FAER, BBl asl,

BERA 1.

[ #RAR ) AT LIS ave™ —x —Inx =0 g ME—

fi#, a<O W BRAME—FH, Ha>0 0, R

+Inx

e'=ex AJH, axe® —x - Inx =ae""™ —x —Inx =

(ae=1)(x+Inx) =0, KXY a =%E¢%%ﬁi
S, WEAE—F A, Ha= B 0<0, B

ERN 0 =——HH a<0.

- BAR] f(x) =™ —a(x +1nx). H3EREK

g(x) =x+1Inx, BARZAECAFLER, XTI
BRSE e, ¥a>1 Ha>elf, Fglx) >t 4
O<x<l HO<x<e "0, Hglx) <t. HXAE
BB, R f(x) = WA ME—LHR
RS UL x + Inx (S x E——XF0E) A
i f(x) =™ —a(x +Inx) EANFRENT

<Hl | 03]
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M sgmes - amuns - m B8

10.

11.

12.

h(t) =e' —at HMAER, HFEE o RET
FlZ (e, +o) (J5HZH BT S, JF7
ML), BEERENC e,
@®

[BRIER ¢ zex, 5% x=1 WM, X
HAx=lnx+1, 5 x=1 0 G; Wil

+ 00 ).

.
e e - e
Fel—715: —=e" " ze(x-lnx)=e" ' =x" -

x x

xlnw, MY v -Inv=1, Bla=10HE, ¥«

>1, #e™" >4 —xlnx.

[fB47]) (1) f(x) W8 M (0, +o0 ), FFLU
F'(x) =z-%=2"x‘“, % a0 i, f'(x) >0

fERRSE, B A(x)FE(0, +o0) FREMGPREL,

a>0, M0 <x <, ['(x) <0, Hx>—
i, S () >0, BTELSC) 46 (0, ) b AR
B, e (e e ) VR, G A,
B a0, f(x)FE(0, +o0) FRBEBEB, %

a>0 i, f(x)z‘f(o, %)L%zszgsj%z i

(5 +o )L

(2)iEW a =2 1}, 4 h(x) =g(x) - f(x) =—

x
—2x +2Inx, x>0.

ik —: BT R (x) :"e’x;e" e 2

x

e (x-1) -2x(x-1) _ (e" =2x)(x—1) %

» A
m(x) =e' -2, (x>0), M m'(x) =¢ -2,
%0 <x<In2 B, m'(x) <O, m(x) FIHER,
B> 2 B, m'(x) >0, m(x) PHBH, BT
Phm(x)=m(In2) =2 -2In2 >0, ffllxe (0,
DB, B () <0, h(x) BHEM, »e (1,

I 104 | I >

aqq 698274639

13:

+o0 )i, h'(x) >0, h(x) BAJEEERS BTLLY
x=10F, h(x) (EUR/IME A(1) =e -2>0, i
M a=20, g(x)> f(x).

itk h(x) =g(x) - f(x) :%—Zx +2Inx =

x - Inx

e -2(x=Inx), D x-lnx=t, h(t) =¢' -2t
=(e-2)1>0, F5Hi=x-Inx=1, H{UHx
=1 45 BT

EE: Wiy -Ino=t, —EHHEP x 51—
— XN KRR,

(RRAR LR Br: (1)K f(x) S8, k7%
EMFIER, WMITREN1E m;

(2) SR BRE R (2) KRB, o RECE A%

SPACRT A PR, M3 g () =

BEAL S T A~ bR B 3 a5 A B0 10) A AT oK R
RmT;

(3) f(x) >g(x) -2 BN e " >In(x+1) +2.
KBk, My =¢ -2 -1, KT}
/IME,
i h(x) =x+m+1 -In(x+1) -2 =x+m -
In(x+1) =1, Kili %, KEGRDME, B
Ry AR 9IE.

(DK f(x) =" =2, FRAf(x) =" -
3. [RIMHIZR y = f(x) ZEAL(O, £(0)) 4]
SRR L, FILLS(0) =e" =1, f#1E m=0;
() h(x) =g(x-1) —ax -2 =lny +2 — ax -
v VETAES, N
+ o ) FRAAR AR, AP

g e =za+1, WM™ >x+m+1,

2 =Inx —ax 7£(0,

Inv —ax =0 7£ (0O,

=" g g(x) =1, R R (x) =

X

1 —Inx
F) )
x

Heg'(x) >0 0<x<e, Hig'(x) <0,
fra>e, BIYx=elf, pREg(x) BAFHAK(E

g(e) =, L HERA—AELR T, Ha
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14.

—0 i, glx)—> -—o, HFrx—o+0off, g(x)—>

0, MEH o= [0, +e) LAPAFR

], D‘\'J0<a<%;

)IFM: f(x) >g(x) -2 BIR " >In(x +
1)+2. Hly=e" -x-1MFHE Ny =¢ -1,
LHa>0m, y' >0, REBHE,; Hx<Omf, 5
<0, BRHOHEW. BIA » =0 bBUSH/ME, th
HE/MEO. BiF e =x+1, M e " =x+m+
1, Hh(x) =x+m+1-In(x+1) -2=x+m -

1

In(x+1) -1, A' (%) =1_x+1’

X x>0 [,

h'(x) >0, h(x)i#3; -1<x<0Rf, h'(x) <
0, h(x) BB BV x=0 LLHAGHR/NME, HH
m-1, ¥m=108f, BIF h(x)=m-1=0, B
x+m+1=In(x+1) +2, WH f(x) >g(x) -4
S
(B#] (D) EHRf(x) =(x+1) (e —a~-1),
QY as -1, ff()E(-1, +) LHH
B, (-, -1) BHPEBE; @Y -1<
1

a <

;eﬂa‘,f’(x)z{(—oo, miw+1Y),
(-1, +oo) FHPEENRE; E(In(a+1), -1)

FEEER; @M a=1"Cnt, f(x)fER LE

e

VB DY o> K, f(x)fE( -,

€

1), (In(a+1), +o) FRFHBY, 7
(-1, In(a+1)) EBPEHNR;

(2) AR Ey = f(x) B ER EAFAE R AE SR B
y=g(x) WEBRK T, WTH Ix>0, 75

f(x) <g(x) 3L, FrLh xe® —-;—(a+l) (% +

2x) <lmc——;—(a+1)x2 —ax+a+1, Bf3x>0,

xe' —lnx —x -1 <a Hf#, B h(x) =xe’ —Inx -

qgq 698274639

x+1
x

=1, (HWMITHE): FrLLh (x) =

(xe* -

1), @e=xe' -1, ML x>0, ¢'(x)=(x
+1)e" >0, FFld o(2)#E(0, + o) BB,
FHe(0) = -1, @(x) =e -1, Brlh o(x) 47
fEME—mE R 1e (0, 1), HYxe (0, ¢)Rf,
p(x) <0, Hxe(t, +o)if, o(x) >0, M
Hxe (0, )W, A'(x) <0, h(x) HiHBH,
Lre(t, +o)if, ' (x) >0 BB, &
h(x)=h(t) =te' =Int -t -1, Hte' -1=0, 7]
Blne+t=0, FrRLR(t) =0, FTLA h(x) =
h(t) =0, Filla>0, BISEH o WBUETEER o
>0.

Wik h(x) =xe” -lnx —x -1 =™ —Inx
-x-120, MEL&HR 2+ =0, # a>0.

Lo% iy <1

[

g'(x) >0, ¥x>10}, g'(x) <0, A=

15. [M@#](1)g'(x) =

10, g(x) BB R g(1) ==

e

fERxeR, AERK g(x) -b<0fHMIL, BT

P g o 3F

b>L;
€

(2)a=LETJ’,f(x) =lnx—x+£(x>0),
e x

e '(x-1)
2

X

ORI
X
D720 ha) = e - 2(x50),

MA'(x)=e"" =1, FTLI20<x<1Af, A'(x)
<0, Hx>18, h'(x) >0, FTLLh(x)7E(O,
1) BB, 7E(1, +o) RREHE, 5T
PLh(x)=h(0) =0. FFI% 0 <x <1 A,
f'(%) <0, Hx>1H, f'(x) >0, FFLL flx)
F4 B /8 336 B X ) > (0, 1), A5 14 (X []

(1, + ). f’(x):i——l+w=

x

<Hl|l 5]
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M some . g  peB2

(x-1) (ae”
2

=%) (x>0), @Y a<0 B}, ae” -

x<07E(0, +o) kAR, HFLIY0<x<]
B, f'(x) >0, B x>1 8, f'(x) <0, AL
FO) BOEKRAEN A1) =ae - 1;

@Y a>08f, 4 m(x) =ae” -x, M m'(x) =

ae’ -1, & m'(x) =0 Hﬁ%x:lnL.
- a

()% In+—<0, Wa>1, W% x>0H,

m'(x) >0, #tm(x) BYERE, U m(x) >
m(0) =a>0, FFAY0<x<1 i, f'(x) <0,
LHa>1H, f'(x) >0, FrLd f(x) BR/MEH
f1) =ae-1;

1

(ﬁ)%0<ln;<l, ED%<a<l, M0<x<

ln%ETJ’, m'(x) <0, é’]x>ln}TH?j', m'(x) >

=1—ln1—>0, i
a

0, F)T‘um(x)zm(ln%)
(i) o) BIRME (1) =ae =1
(fii) % In =1, B o =0, t(2) A%
SO BB/MER f(1) =ae - 1

()% n->1, B0 <a<—if, H(i) A

m(x) g/ ME m(ln%) = —ln%<0, 3

M x—0 B, m(x) >a >0, X4 x— + o H,
il m(x) =07E(0, +o) EH
WiflE, & m(x,) =0, W fx) WARMEA F(1) F0
fx). Hm(x) =ae® -5, =0, 78 ae® =x,,

WU 50T 153 Ina + %, = Inx,, BRI Inx, -

%0
%y =Ina. LA f(xy) =Inxy —x, +%=lna+ 1:

0

G, %<0 e, f(x) MM ae -

1, %0 <a <A, f(x) KA ae ~1 il Ina

1106 | I D>
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16.

17.

+1.
(A7) (1) BB f(x) #E[ 1, 2] ERW S
B, BTEAf'(x) <O FE([1, 2] EER. X

28 tax -1

(2 =24 , 4 h(x) =

h(1) <0

2o vot, g W es T

h(2) <0
(2) B f(x) == +ax - Tnx, BBl g(x) =
f(x) " =ax -Inx, xe (0, e]. FTllg'(x) =
a—%=%x_—l(0<xSe), DY a<0 Bt, g(x)
#EQ0, o] LR, ¢ (2).,, =g(e) =ae -1
=3, i a=(£%); @H0<—<eh,
g (0, ) LR, (L o] L

P, BT g (%) =g(%)=l +1na =3,

Wit a=c, WREKM; @X—>ehf, g(x)
FE(0, e] LB, g (%) =g(e) =ae -
1=3, i a="(&%); Sk, FEEK

=¢', 3% xe (0, elit, g(x) HR/IMAS;
(G)UEH: RASTIRZIEE, 4 F(x) =¢'x

~lnx, H(2)18 F (2),. =3, 2 t(x) =17nx+

S . 1 -Inx
_2—, t(x): 2

X

, Bo<a<ell, w'(x)=

0, o(x)7E (0, e] BHE, Tl o (%), =

w(e) =3 ﬁﬁezx—lm>lﬂ+i’ Bl e —ix
x 2 2

> (x+1)Ins.
[#E#H](1)e —x -m >0 fHRILX » >0 fHAL
S, B glx) =¢ -x, Mg'(x) =e" -1, Hx>
0Rf, g'(x) =¢"~1>0, # g(x)7E(0, +o)

FRIERE, B x>08f, g(x) >g(0) =1;
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18.

M e —x - m >0 X x >0 fE KA
U/\ﬁﬁ'ﬁ m$l;

(2) BRI HRATIAZIES, 4 h(x) =
x-ln, n(x) =1 =520, SHMASRCREL

MR, AT AE BR A SR, M TTIERA A
%i‘1 ﬁﬁﬁu?:

(T2 S = (- e (131,

& o] = m—Trm, B0 =";1; Wo<x<l

B, R'(x) <0, M x>10f, h'(x) >0; Bl A
(x)7E(0, 1) L RmieRsy, (1, +» )R
HOEH, BT h(x) =h(1) =1D. 4 n(x) =1

€

_x_l, n’(x):x_z n(x):l—
e

(0, 2) ERBREL, (2, +oo) ERIHEEEL

Hn(x) 2n(2) =1 —-e%—@ Bl OO,

(x lnx)f(x) >1-L,

(RRAT )Mk —: BB AT (1) SR KBNS
¥, WRIE(0) =0, K m WERA; (2)K
R B, AR RR B LR PSR ) pR K
MB/ME, WK & BOFEREIRN AT ; 303 % A
LIRSk, FA e =2 +1 5ln(x
+1) <«F(x) >0, HENREFFMF—2, B
(3) MEHALN e ~In(x +m) >0, &
BIE, 3K ek i 3
B, RIERBEEPAEIES RV AT SE Bk ik
M, FlAHe -In(x+m)=x+1 -(x+m-1) =
2-m, BT m<2, ¥ f(x)=0, bTFRERM
A—B, 8 f(x) >0.

k<2;

F(x)=e¢"-In(x +m),

(DBERSf(x) =€ - , 2=03 f(x) Btk

x+m

fE, FrRhf'(0) =1-—=0, f#f%: m=1

1
m

qgq 698274639

ZRK m=1fFE8E;
(2)@ (1)ATHl, BREf(x) =" —In(x+1) +

1, ﬁ%)\(ﬁj&](—l, +go). lﬁﬂgf’(x)=e’
I E_(_x.tL _ .
1T a1 B =e(as])

Mg (x) =e (x+1) +e >0, il g(x)7E
(-1, +oo) ERHEH, XHR ¢(0) =0,
FRLAY x>0 B, g(x) >0, BIf'(x) >0; 34
~1<x <0 B, g(x) <0, f'(x) <0. JFL
SOEC-1, 0) FAWEE; (0, +o) Lk
IR EG B, f(x) BE/AMER £(0) =2,
FRLL f(x) - k=0 fEE XA E Rz, A
k<f (%) po =2
(3) HAEUEW . ZE f(x) =¢” - In(x+m) +
m>m, Ble —In(x+m) >0, & F(x) =¢" -
In(x+m), BIIE F(x) >0, ¥ m<2, xe
(-m
WIER Y m =2 i, F(x) >0, Hm=20F, i

, +o )i, In(x+m)<ln(x+2), A

BF'(x) = - —fE( =2, +@) LR

¥, HF(-1)<0, F'(0) >0, # F'(x) =0

(-2, +o0) FAME—LHR x5, Haxe
(-1,0). ¥Yxe (-2, %)K, F'(x) <0,
Mxe(x, +o )i, F'(x) >0, i x=x,

i, F(x) BUSR/AME H F'(x) =0, §ev =

1 5o Inx +2) = =5y, #F(2) 2F (%) =

Xy +
L ot Dy ek Mme
x0+2+x°_ Xy +2 >V1 5 Lo e i

F(x) >0 B f(x) >m.

ORI . Hs g(x) = ¢ —x -1, Mg/ (x)

=’ -1=0H, x=0, g ()., =0; FHIE

Hiid) =B ) =p=m Bl Sl 2=l
x+m

=0ff, x=1-m, h(x),, =0; e -In(x +m)

<l 7]
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M some . mmse . prbB®
=x+l-(x+m-1)=2-m, HFm<2, #&

f(x) 20, \TFHRERMFA—E, 8 f(x) >0.

19. [fRAF BB (1) SR R S8, 5

WG o TS, SR ek A B X E] B AT

) iErAn b-1<e -2 - Ly

g(x) = et =15 - L g SRR i

g(x) Wf/MAE, MK b TS RNTA]. =3
Y, xve” - (b-1)x —Inx =120 XF, FIMH
xe' =e* "™ =x + Inx + 1 LR IE .

(1) mBER: f'(x) =

(ax - e)(x 1) N

Ma<0, x>00F, Hax-e" <0, FFAYE x>1
B, f'(x) <0, B0<x<18, f'(x) >0, Fr

LB f(x) #E (O, 1) 338, (1, + )
B ;
() ff—: HEEYe=11, RER f(x) +

(;7c+%)e’r —bx=1 1857, B xe® —Inx + (1 -

byx=1 M, Bb-1<e JT“"—%rEﬁ}zz,

Inx

. . +1
Reg(x) =¢ - —= "—e =,
X

, Wg' (%) =
% h(x) =2 +1nx, M A'(x) = (x> +2x)e" +

-, Mx>0Bf, H K (x) >0, Heh(x) (O,

+o0 )i, HA(1) =e>0, h(—;—)z{%_lnz
<0, HEREh(x) A ME—T A x,, E%qﬁ

1, #X4xe (0, x) B, h(x) <0, g'(x) <0,
g(x) B, Mxe (x, +oo)l, h(x) >0,
g'(x) >0, g(x)iih, Rlg(x,) R g(x)TEE X

1
S 0 B ME, Bb - 1 e - o -
X %o
4 x Inx, 1
KM h(xy) =0, f§xpe™0 = -—, —<x, <1,
X, 2

1108 | I >
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20.

(%)

L k(x) =xe”, BT () EMT

%<x<1,

k(x) =k( - Inx), k(%) =

—<x<1

E( —lnx) &) Fx= - Inx, %<x<1, B R

Z A m(x) B3

m(x) =x +1Inx, %<x<1,

1 Xm(—é-)=%—ln2<0, m(1) =150,
z‘ﬁxo %@ﬁﬂ@”ﬁ'—g,ﬁ, E[] lnxo = —Xp, el =

-, g () KRUME (%) =1, b HRE

WER(-=, 2].
FhA M RIBEEAH, ve’ - (b-1)x —Inx
e -1=(b-1)x HMSL, B
[(1-(b-1)]x=01EML, K b<2. (—EE
PRI SR ¢ = x + Inx ) ——XHR L R)
—adnc
xe*

-1=20=¢"

(AT BT (1) SRS (x) =

xe(0, +o), Hy= fx)7E(, f(1))4H
LS « fF47, 5 £ (1) =0, AR &
k=1;

(2)H(1)75: f(x)-—(l-x—xlnx) xe

(0,
+o), Rl h(2) SR, MR f(x) 7 (O,
D)3, #E(1, +o)idE;

)iz, mERERNL, He(x) =

xtl(l - x — xlnx) ,

+o), &h(x)=1-2-2lnx, xe (0,

xe (0, +o), H(2)

h(x) =1 -x—xlnx, xe (0, +o), 1§1-x-

2, Bi(e) =

xlnx<<1 +e”
t(0) =1, 2, |

4G LAUE .

#HMg(x) <1 —x—xlnx<1 +e”

xlnx

(1) BEHf"(x) = , Hy= fx)
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21.

(1, A1) AWTILS « §FAT, BRI (1) =
0, Frillk=1;

()@ (1) /: f'(x) =

, &

h(x) =1 -x—xlnx, xe (0,
D, h(x) >0, ¥xe (1,
0, Xe'>0, filhxe (0,

+w), ¥xe (0,
+o0 ) B, h(x) <
D, f'(x) >0, =
+o ) B, f'x) <0, BTEL f(x) 7E (O,
1), 7E(1, +o )i

(G)iEH: HH g(x) = (2" +2)f'(x),

e(1,

Ji LA

, 2e(0, +o), &

+1
g(x) =%
€

+1

»()-" , BT (x) ===, Bl xe (O,

+o B, ¢'(x) <0, ¢(x) W, Frile(z) <

x+1

t(0) =1, Frllxe (0,
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